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NOTAS:

Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas
espontáneamente por las personas entrevistadas.
En las preguntas 9a y 10a se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica y/o municipal,
y aquéllos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las personas entrevistadas.
En las preguntas 17 y 17a la opción "Apolítico/a" no figura entre las categorías preestablecidas en el cuestionario. Es
resultado de las respuestas espontáneas a la categoría abierta "Otra ¿cuál?".
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Pregunta 1
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación general de la ciudad de Ceuta?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 3,0 3,9 2,1 8,7 - 2,8 4,9 - 3,6
Buena 38,5 35,0 42,3 39,1 41,3 27,8 39,0 46,2 39,3
Regular 34,0 31,1 37,1 30,4 28,3 44,4 36,6 30,8 32,1
Mala 10,0 9,7 10,3 4,3 8,7 11,1 7,3 7,7 21,4
Muy mala 14,0 19,4 8,2 13,0 21,7 13,9 12,2 15,4 3,6
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 2
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en la ciudad de Ceuta? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer problema
El paro 63,0 68,0 57,7 52,2 67,4 55,6 75,6 65,4 53,6
La inseguridad ciudadana 3,0 1,9 4,1 4,3 - - 4,9 11,5 -
Las infraestructuras 1,0 1,9 - - 2,2 2,8 - - -
La sanidad 1,0 - 2,1 - 2,2 - 2,4 - -
La vivienda 3,0 1,9 4,1 8,7 - 2,8 2,4 - 7,1
Los problemas de índole económica 4,5 3,9 5,2 4,3 4,3 2,8 2,4 7,7 7,1
La corrupción y el fraude 2,5 1,9 3,1 - 2,2 5,6 - 3,8 3,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
Los problemas de índole social 3,0 1,0 5,2 - 4,3 5,6 - 3,8 3,6
El racismo 0,5 - 1,0 - - - - 3,8 -
La inmigración 2,5 3,9 1,0 4,3 4,3 - 4,9 - -
Los problemas relacionados con la juventud 0,5 - 1,0 - - - - - 3,6
La educación 0,5 - 1,0 - - 2,8 - - -
Las negociaciones con ETA 0,5 - 1,0 - - 2,8 - - -
Tráfico 1,0 1,9 - - - 2,8 - - 3,6
Suciedad en las calles 1,5 - 3,1 - - 2,8 2,4 - 3,6
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

0,5 1,0 - - 2,2 - - - -

Falta de aparcamientos 0,5 - 1,0 - - - - - 3,6
Problemas con las fronteras 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
Comunicaciones con la Península 2,0 1,9 2,1 - 2,2 2,8 - 3,8 3,6
Falta de conservación urbana 2,5 4,9 - - 2,2 2,8 4,9 - 3,6
Otras respuestas 1,0 1,0 1,0 8,7 - - - - -
Ninguno 1,0 1,0 1,0 - - 2,8 - - 3,6
N.S. 3,0 1,0 5,2 4,3 6,5 5,6 - - -
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo problema
El paro 13,5 11,7 15,5 13,0 10,9 13,9 14,6 11,5 17,9
Las drogas 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
La inseguridad ciudadana 11,0 10,7 11,3 8,7 8,7 8,3 9,8 26,9 7,1
La sanidad 3,5 1,9 5,2 8,7 - 8,3 2,4 - 3,6
La vivienda 8,0 7,8 8,2 - 10,9 11,1 9,8 3,8 7,1
Los problemas de índole económica 9,0 8,7 9,3 4,3 6,5 11,1 14,6 7,7 7,1
La corrupción y el fraude 1,5 1,9 1,0 - 2,2 2,8 2,4 - -
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 1,5 2,9 - 4,3 2,2 - 2,4 - -
Los problemas de índole social 3,5 3,9 3,1 4,3 6,5 2,8 - 7,7 -
El racismo 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
La inmigración 4,5 6,8 2,1 - 8,7 2,8 2,4 11,5 -
Los problemas relacionados con la juventud 1,5 2,9 - 4,3 - - 2,4 3,8 -
La crisis de valores 0,5 1,0 - - - - - - 3,6
La educación 7,5 6,8 8,2 13,0 10,9 5,6 7,3 3,8 3,6
El fraude fiscal 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
Suciedad en las calles 1,0 1,0 1,0 4,3 - - 2,4 - -
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

0,5 - 1,0 - - - - - 3,6

Problemas con las fronteras 2,5 2,9 2,1 - 2,2 2,8 - 3,8 7,1
Comunicaciones con la Península 3,0 2,9 3,1 8,7 2,2 - 4,9 3,8 -
Excesivo ruido 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
Falta de conservación urbana 1,0 1,0 1,0 - 2,2 - - - 3,6
Otras respuestas 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
N.C. 23,0 20,4 25,8 26,1 21,7 25,0 19,5 11,5 35,7
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Tercer problema
El paro 4,5 3,9 5,2 4,3 - 8,3 7,3 3,8 3,6
La inseguridad ciudadana 9,0 11,7 6,2 4,3 10,9 2,8 14,6 11,5 7,1
La sanidad 3,0 1,9 4,1 13,0 - 5,6 - - 3,6
La vivienda 9,5 8,7 10,3 4,3 10,9 8,3 9,8 7,7 14,3
Los problemas de índole económica 2,0 1,0 3,1 - 2,2 - - 7,7 3,6
Las pensiones 0,5 - 1,0 - - - - - 3,6
Los problemas de índole social 2,5 2,9 2,1 4,3 4,3 - 4,9 - -
El racismo 1,5 1,0 2,1 4,3 2,2 2,8 - - -
La inmigración 4,0 4,9 3,1 - 4,3 5,6 4,9 7,7 -
La educación 5,5 3,9 7,2 8,7 6,5 13,9 - 3,8 -
Tráfico 0,5 1,0 - - - - - 3,8 -
Suciedad en las calles 0,5 - 1,0 - - - - 3,8 -
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

0,5 1,0 - - 2,2 - - - -

Falta de aparcamientos 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
Problemas con las fronteras 1,0 1,9 - - - - 2,4 3,8 -
Comunicaciones con la Península 2,0 1,9 2,1 - 2,2 5,6 2,4 - -
Falta de conservación urbana 1,5 1,9 1,0 - 4,3 - - - 3,6
Otras respuestas 3,5 4,9 2,1 8,7 4,3 - - 11,5 -
N.C. 48,0 46,6 49,5 43,5 45,7 47,2 53,7 34,6 60,7
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 2a
Principal problema que existe actualmente en la ciudad de Ceuta. (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

El paro 81,0 83,5 78,4 69,6 78,3 77,8 97,6 80,8 75,0
Las drogas 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
La inseguridad ciudadana 23,0 24,3 21,6 17,4 19,6 11,1 29,3 50,0 14,3
Las infraestructuras 1,0 1,9 - - 2,2 2,8 - - -
La sanidad 7,5 3,9 11,3 21,7 2,2 13,9 4,9 - 7,1
La vivienda 20,5 18,4 22,7 13,0 21,7 22,2 22,0 11,5 28,6
Los problemas de índole económica 15,5 13,6 17,5 8,7 13,0 13,9 17,1 23,1 17,9
La corrupción y el fraude 4,0 3,9 4,1 - 4,3 8,3 2,4 3,8 3,6
Las pensiones 0,5 - 1,0 - - - - - 3,6
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 2,0 3,9 - 8,7 2,2 - 2,4 - -
Los problemas de índole social 9,0 7,8 10,3 8,7 15,2 8,3 4,9 11,5 3,6
El racismo 2,5 1,9 3,1 4,3 2,2 5,6 - 3,8 -
La inmigración 11,0 15,5 6,2 4,3 17,4 8,3 12,2 19,2 -
Los problemas relacionados con la juventud 2,0 2,9 1,0 4,3 - - 2,4 3,8 3,6
La crisis de valores 0,5 1,0 - - - - - - 3,6
La educación 13,5 10,7 16,5 21,7 17,4 22,2 7,3 7,7 3,6
Las negociaciones con ETA 0,5 - 1,0 - - 2,8 - - -
El fraude fiscal 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
Tráfico 1,5 2,9 - - - 2,8 - 3,8 3,6
Suciedad en las calles 3,0 1,0 5,2 4,3 - 2,8 4,9 3,8 3,6
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

1,5 1,9 1,0 - 4,3 - - - 3,6

Falta de aparcamientos 1,0 1,0 1,0 4,3 - - - - 3,6
Problemas con las fronteras 4,0 5,8 2,1 4,3 2,2 2,8 2,4 7,7 7,1
Comunicaciones con la Península 7,0 6,8 7,2 8,7 6,5 8,3 7,3 7,7 3,6
Excesivo ruido 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
Falta de conservación urbana 5,0 7,8 2,1 - 8,7 2,8 4,9 - 10,7
Otras respuestas 6,0 7,8 4,1 17,4 4,3 - 4,9 15,4 -
Ninguno 1,0 1,0 1,0 - - 2,8 - - 3,6
N.S. 3,0 1,0 5,2 4,3 6,5 5,6 - - -
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 3
¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha llevado a cabo durante los últimos cuatro años el Gobierno de la Ciudad Autónoma
de Ceuta en cada uno de los siguientes temas: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La educación
Muy buena 3,5 4,9 2,1 4,3 2,2 2,8 - 3,8 10,7
Buena 30,5 27,2 34,0 30,4 19,6 30,6 39,0 42,3 25,0
Regular 32,5 33,0 32,0 17,4 43,5 30,6 43,9 23,1 21,4
Mala 19,0 19,4 18,6 30,4 19,6 27,8 12,2 19,2 7,1
Muy mala 5,0 8,7 1,0 8,7 6,5 5,6 2,4 3,8 3,6
N.S. 9,0 5,8 12,4 4,3 8,7 2,8 2,4 7,7 32,1
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La sanidad
Muy buena 3,5 4,9 2,1 4,3 2,2 2,8 - 3,8 10,7
Buena 42,5 41,7 43,3 30,4 37,0 36,1 56,1 50,0 42,9
Regular 30,0 30,1 29,9 30,4 30,4 33,3 31,7 30,8 21,4
Mala 12,5 12,6 12,4 17,4 19,6 22,2 9,8 - -
Muy mala 4,0 4,9 3,1 4,3 2,2 5,6 2,4 7,7 3,6
N.S. 7,0 4,9 9,3 8,7 8,7 - - 7,7 21,4
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La vivienda
Muy buena 2,5 2,9 2,1 4,3 2,2 2,8 - - 7,1
Buena 16,0 16,5 15,5 17,4 17,4 16,7 9,8 19,2 17,9
Regular 31,5 27,2 36,1 34,8 23,9 22,2 39,0 38,5 35,7
Mala 31,0 36,9 24,7 17,4 39,1 36,1 39,0 26,9 14,3
Muy mala 8,5 9,7 7,2 4,3 10,9 13,9 4,9 11,5 3,6
N.S. 10,0 5,8 14,4 17,4 6,5 8,3 7,3 3,8 21,4
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La creación de empleo
Muy buena 1,5 1,9 1,0 4,3 - 2,8 - - 3,6
Buena 11,0 12,6 9,3 17,4 10,9 11,1 4,9 11,5 14,3
Regular 19,0 17,5 20,6 30,4 8,7 16,7 24,4 11,5 28,6
Mala 39,5 37,9 41,2 26,1 45,7 30,6 46,3 53,8 28,6
Muy mala 22,0 25,2 18,6 8,7 28,3 30,6 24,4 23,1 7,1
N.S. 6,5 3,9 9,3 8,7 6,5 8,3 - - 17,9
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La seguridad ciudadana
Muy buena 3,0 3,9 2,1 4,3 2,2 2,8 - 3,8 7,1
Buena 28,0 21,4 35,1 30,4 28,3 33,3 31,7 15,4 25,0
Regular 34,0 35,9 32,0 34,8 28,3 33,3 46,3 38,5 21,4
Mala 19,0 24,3 13,4 13,0 26,1 25,0 14,6 19,2 10,7
Muy mala 11,0 11,7 10,3 8,7 10,9 5,6 7,3 23,1 14,3
N.S. 4,5 1,9 7,2 4,3 4,3 - - - 21,4
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La inmigración
Muy buena 2,0 1,9 2,1 4,3 - 5,6 - - 3,6
Buena 22,0 17,5 26,8 17,4 13,0 19,4 24,4 26,9 35,7
Regular 35,0 35,9 34,0 47,8 45,7 27,8 31,7 26,9 28,6
Mala 25,0 30,1 19,6 13,0 28,3 30,6 29,3 30,8 10,7
Muy mala 9,5 9,7 9,3 8,7 4,3 13,9 12,2 15,4 3,6
N.S. 6,0 3,9 8,2 4,3 8,7 2,8 2,4 - 17,9
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

La protección del medio ambiente
Muy buena 4,0 4,9 3,1 4,3 4,3 2,8 - 3,8 10,7
Buena 40,5 38,8 42,3 30,4 34,8 36,1 51,2 46,2 42,9
Regular 35,5 35,9 35,1 34,8 37,0 36,1 41,5 46,2 14,3
Mala 10,5 11,7 9,3 13,0 13,0 22,2 2,4 - 10,7
Muy mala 2,5 3,9 1,0 4,3 4,3 - 2,4 - 3,6
N.S. 6,5 3,9 9,3 8,7 6,5 2,8 2,4 3,8 17,9
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Las infraestructuras (carreteras, ferrocarriles)
Muy buena 4,0 4,9 3,1 4,3 2,2 5,6 - 3,8 10,7
Buena 36,5 33,0 40,2 30,4 30,4 22,2 51,2 46,2 39,3
Regular 33,0 32,0 34,0 39,1 30,4 44,4 39,0 23,1 17,9
Mala 16,0 20,4 11,3 13,0 19,6 22,2 9,8 19,2 10,7
Muy mala 6,0 6,8 5,2 4,3 13,0 5,6 - 7,7 3,6
N.S. 4,0 1,9 6,2 4,3 4,3 - - - 17,9
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 4
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Ceuta en estos últimos cuatro
años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 4,5 4,9 4,1 8,7 - 2,8 4,9 - 14,3
Buena 34,0 31,1 37,1 30,4 32,6 22,2 36,6 42,3 42,9
Regular 38,0 35,0 41,2 43,5 32,6 47,2 43,9 30,8 28,6
Mala 17,5 21,4 13,4 8,7 21,7 25,0 12,2 19,2 14,3
Muy mala 4,0 5,8 2,1 4,3 8,7 2,8 - 7,7 -
N.S. 1,5 1,0 2,1 - 4,3 - 2,4 - -
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 5
¿Y cree Ud. que si hubiera estado otro partido en el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Ceuta durante la pasada
legislatura, lo hubiera hecho mejor, igual o peor?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mejor 14,5 17,5 11,3 8,7 23,9 16,7 14,6 11,5 3,6
Igual 30,5 31,1 29,9 26,1 32,6 36,1 34,1 34,6 14,3
Peor 33,0 35,0 30,9 43,5 30,4 30,6 22,0 30,8 50,0
N.S. 21,5 15,5 27,8 17,4 13,0 16,7 29,3 23,1 32,1
N.C. 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 6
Como Ud. recordará, el pasado domingo 24 de mayo se celebraron elecciones municipales, es decir, a la Asamblea de
Ceuta. Para empezar, me gustaría que me dijera con qué interés ha seguido Ud. la campaña electoral.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Con mucho interés 12,5 16,5 8,2 4,3 4,3 16,7 14,6 23,1 14,3
Con bastante interés 31,5 30,1 33,0 30,4 34,8 22,2 36,6 26,9 35,7
(NO LEER) Ni con mucho ni con poco interés 6,5 8,7 4,1 13,0 4,3 16,7 4,9 - -
Con poco interés 15,5 10,7 20,6 13,0 15,2 19,4 14,6 15,4 14,3
Con ningún interés 33,5 34,0 33,0 39,1 39,1 25,0 29,3 34,6 35,7
N.C. 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 7
¿Me podría decir si, de una manera general, lo que ha visto u oído durante la campaña electoral le ha servido a Ud.
mucho, bastante, poco o nada para...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,5 9,7 3,1 - - 8,3 12,2 7,7 10,7
Bastante 25,5 24,3 26,8 17,4 30,4 22,2 29,3 34,6 14,3
Poco 27,5 28,2 26,8 47,8 17,4 38,9 29,3 19,2 17,9
Nada 40,5 37,9 43,3 34,8 52,2 30,6 29,3 38,5 57,1
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 6,5 9,7 3,1 - - 8,3 12,2 7,7 10,7
Bastante 26,0 23,3 28,9 21,7 28,3 25,0 26,8 34,6 17,9
Poco 26,5 27,2 25,8 47,8 19,6 36,1 26,8 15,4 17,9
Nada 41,0 39,8 42,3 30,4 52,2 30,6 34,1 42,3 53,6
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 6,5 9,7 3,1 - - 8,3 12,2 7,7 10,7
Bastante 26,0 24,3 27,8 26,1 30,4 25,0 24,4 34,6 14,3
Poco 23,5 23,3 23,7 30,4 17,4 33,3 24,4 15,4 21,4
Nada 44,0 42,7 45,4 43,5 52,2 33,3 39,0 42,3 53,6
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Decidir su voto
Mucho 5,0 6,8 3,1 4,3 - 8,3 7,3 7,7 3,6
Bastante 20,5 19,4 21,6 21,7 30,4 22,2 9,8 23,1 14,3
Poco 12,5 15,5 9,3 17,4 10,9 13,9 14,6 7,7 10,7
Nada 61,5 58,3 64,9 56,5 56,5 55,6 68,3 61,5 71,4
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 8
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones a la Asamblea de Ceuta, ¿Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Dudó entre varios partidos o coaliciones 9,5 10,7 8,2 13,0 13,0 13,9 7,3 3,8 3,6
Dudó entre un partido o coalición y la abstención 4,0 3,9 4,1 4,3 6,5 2,8 2,4 3,8 3,6
Dudó entre un partido o coalición y votar en blanco o
nulo

0,5 1,0 - - - - - 3,8 -

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,5 1,0 - - - - - - 3,6
Tenía decidido votar por un partido o coalición 64,5 60,2 69,1 56,5 52,2 63,9 65,9 76,9 78,6
Tenía decidido votar en blanco 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
Tenía decidido abstenerse 20,0 22,3 17,5 26,1 26,1 16,7 24,4 11,5 10,7
N.C. 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES DUDARON QUÉ VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(1, 2 ó 3 en P8)

(N=28)

Pregunta 8a
¿Podría decirme entre qué dos partidos u opciones dudó Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP/PSOE 32,1 37,5 25,0 25,0 44,4 33,3 25,0 33,3 -
PP/Ciudadanos 3,6 6,2 - - 11,1 - - - -
PP/MDyC 7,1 - 16,7 - - 33,3 - - -
PP/Abstención 10,7 12,5 8,3 - 11,1 - - 33,3 50,0
PSOE/Podemos 3,6 6,2 - - - - 25,0 - -
PSOE/Caballas 7,1 6,2 8,3 - - 16,7 25,0 - -
PSOE/MDyC 7,1 6,2 8,3 25,0 - - - 33,3 -
PSOE/Abstención 3,6 - 8,3 - - - 25,0 - -
Ciudadanos/Caballas 3,6 6,2 - - 11,1 - - - -
Caballas/MDyC 3,6 6,2 - 25,0 - - - - -
Caballas/Abstención 3,6 6,2 - - 11,1 - - - -
Otras respuestas 7,1 - 16,7 25,0 - 16,7 - - -
N.C. 7,1 6,2 8,3 - 11,1 - - - 50,0
(N) (28) (16) (12) (4) (9) (6) (4) (3) (2)
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Pregunta 9
Hay muchas personas que no pueden votar por cualquier razón o que prefieren no hacerlo. En el caso de las elecciones
municipales del pasado 24 de mayo, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su caso?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

No pudo votar 1,0 - 2,1 4,3 - - - - 3,6
No quiso ir a votar 14,5 13,6 15,5 26,1 21,7 16,7 12,2 3,8 3,6
Normalmente vota, pero esta vez no quiso hacerlo 4,0 4,9 3,1 - 2,2 - 12,2 3,8 3,6
Normalmente vota, pero esta vez no pudo 6,0 4,9 7,2 13,0 8,7 2,8 2,4 - 10,7
Sí que votó 74,5 76,7 72,2 56,5 67,4 80,6 73,2 92,3 78,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES NO VOTARON O N.C. EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(1, 2, 3, 4 ó 'N.C.' en P9)

(N=51)

Pregunta 9a
Y en caso de haber votado, ¿por qué partido o coalición lo habría hecho? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 27,5 29,2 25,9 30,0 26,7 28,6 9,1 50,0 50,0
PSOE 2,0 - 3,7 - - - 9,1 - -
Podemos 2,0 - 3,7 - - - - - 16,7
Ciudadanos 2,0 4,2 - - 6,7 - - - -
Caballas 3,9 - 7,4 10,0 6,7 - - - -
MDyC 5,9 4,2 7,4 20,0 - 14,3 - - -
Ninguno 37,3 41,7 33,3 30,0 46,7 57,1 36,4 50,0 -
N.S. 11,8 8,3 14,8 10,0 6,7 - 27,3 - 16,7
N.C. 7,8 12,5 3,7 - 6,7 - 18,2 - 16,7
(N) (51) (24) (27) (10) (15) (7) (11) (2) (6)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 10



SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(2 ó 3 en P9)

(N=37)

Pregunta 9b
Son varias las razones que pueden llevar a una persona a la decisión de no votar. En su caso, ¿cuál fue la razón principal
que le impulsó a no votar en las pasadas elecciones a la Asamblea de Ceuta del 24 de mayo? ¿Y en segundo lugar?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer lugar
No había ninguna alternativa que le satisficiera 10,8 15,8 5,6 - 9,1 - 20,0 50,0 -
Está harto/a de política y elecciones 2,7 - 5,6 16,7 - - - - -
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para nada 18,9 10,5 27,8 - 18,2 16,7 10,0 50,0 100,0
Estaba desorientado/a, no sabía a quién votar 13,5 5,3 22,2 16,7 9,1 33,3 10,0 - -
No le inspiraba confianza ningún partido ni ningún/a
político/a

37,8 52,6 22,2 33,3 45,5 33,3 50,0 - -

Para mostrar su descontento 5,4 5,3 5,6 - - 16,7 10,0 - -
Las elecciones a la Asamblea son poco importantes - - - - - - - - -
Ya sabía quién iba a ganar, su voto no hubiera servido
para nada

2,7 - 5,6 - 9,1 - - - -

(NO LEER) Otra razón 8,1 10,5 5,6 33,3 9,1 - - - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (37) (19) (18) (6) (11) (6) (10) (2) (2)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo lugar
No había ninguna alternativa que le satisficiera 10,8 15,8 5,6 16,7 - 33,3 10,0 - -
Está harto/a de política y elecciones 8,1 10,5 5,6 - 9,1 16,7 10,0 - -
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para nada 18,9 15,8 22,2 50,0 18,2 - 20,0 - -
Estaba desorientado/a, no sabía a quién votar 8,1 10,5 5,6 - 18,2 - 10,0 - -
No le inspiraba confianza ningún partido ni ningún/a
político/a

32,4 26,3 38,9 - 27,3 16,7 50,0 100,0 50,0

Para mostrar su descontento 8,1 5,3 11,1 - 18,2 - - - 50,0
Las elecciones a la Asamblea son poco importantes - - - - - - - - -
Ya sabía quién iba a ganar, su voto no hubiera servido
para nada

2,7 5,3 - - - 16,7 - - -

(NO LEER) Otra razón - - - - - - - - -
N.S. 10,8 10,5 11,1 33,3 9,1 16,7 - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (37) (19) (18) (6) (11) (6) (10) (2) (2)
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SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(2 ó 3 en P9)

(N=37)

Pregunta 9c
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Nunca vota en las elecciones a la Asamblea de Ceuta 8,1 10,5 5,6 16,7 18,2 - - - -
Lo decidió hace bastante tiempo 67,6 63,2 72,2 66,7 63,6 100,0 60,0 50,0 50,0
Lo decidió antes de la campaña electoral 16,2 15,8 16,7 16,7 18,2 - 10,0 50,0 50,0
Lo decidió unos días antes de las elecciones, en plena
campaña electoral

8,1 10,5 5,6 - - - 30,0 - -

Dudó entre votar y no votar hasta el último momento - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (37) (19) (18) (6) (11) (6) (10) (2) (2)

SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(1 ó 4 en P9)

(N=14)

Pregunta 9d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

65 y más
años

No estaba inscrito/a en el censo electoral - - - - - - - -
No tenía su DNI o pasaporte - - - - - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar - - - - - - - -
Por motivos familiares 14,3 20,0 11,1 25,0 - - 100,0 -
Por motivos de salud 42,9 40,0 44,4 25,0 - 100,0 - 100,0
Por motivos de trabajo 7,1 20,0 - 25,0 - - - -
Estaba ausente 35,7 20,0 44,4 25,0 100,0 - - -
(NO LEER) Otra respuesta - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (14) (5) (9) (4) (4) (1) (1) (4)
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SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(5 en P9)
(N=149)

Pregunta 10
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición electoral al que finalmente votó?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña electoral)

77,2 73,4 81,4 76,9 61,3 75,9 86,7 75,0 90,9

Lo decidió durante la primera semana de la campaña
electoral

2,7 2,5 2,9 7,7 3,2 3,4 3,3 - -

Lo decidió durante la última semana de la campaña
electoral

10,7 11,4 10,0 7,7 16,1 6,9 10,0 12,5 9,1

Lo decidió el mismo día de las elecciones 8,7 12,7 4,3 7,7 19,4 10,3 - 12,5 -
N.C. 0,7 - 1,4 - - 3,4 - - -
(N) (149) (79) (70) (13) (31) (29) (30) (24) (22)

SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(5 en P9)
(N=149)

Pregunta 10a
¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el cual votó Ud. en las elecciones municipales del pasado 24 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 47,7 36,7 60,0 61,5 35,5 41,4 50,0 37,5 72,7
PSOE 14,1 17,7 10,0 7,7 16,1 13,8 16,7 12,5 13,6
Podemos 0,7 1,3 - - - - 3,3 - -
Ciudadanos 4,0 5,1 2,9 - 12,9 3,4 3,3 - -
Caballas 4,7 3,8 5,7 7,7 6,5 6,9 3,3 4,2 -
MDyC 10,1 8,9 11,4 7,7 12,9 10,3 6,7 20,8 -
Voto nulo 0,7 - 1,4 - - - 3,3 - -
En blanco 2,0 3,8 - - - 6,9 - 4,2 -
N.C. 16,1 22,8 8,6 15,4 16,1 17,2 13,3 20,8 13,6
(N) (149) (79) (70) (13) (31) (29) (30) (24) (22)
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SÓLO A QUIENES VOTARON A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(5 en P9 y citan un partido en en P10a)

(N=121)

Pregunta 10b
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a esa opción política en estas últimas elecciones a la Asamblea de
Ceuta?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Es la fuerza política que mejor defiende los intereses de
la Ciudad Autónoma de Ceuta

9,1 8,6 9,5 18,2 7,7 4,5 4,0 11,1 15,8

Es quien mejor representa las ideas e intereses de la
gente como Ud.

26,4 25,9 27,0 27,3 30,8 36,4 20,0 27,8 15,8

Presentaba el/la mejor candidato/a 38,8 37,9 39,7 36,4 38,5 40,9 36,0 50,0 31,6
Es la fuerza política más capacitada para gobernar la
Ciudad Autónoma de Ceuta

16,5 15,5 17,5 9,1 11,5 4,5 24,0 11,1 36,8

Siempre vota a esta opción política 1,7 3,4 - - 3,8 4,5 - - -
Por su actuación política durante los últimos cuatro
años

3,3 1,7 4,8 9,1 - 4,5 8,0 - -

Para evitar que ganase otra fuerza política 2,5 5,2 - - 3,8 - 8,0 - -
(NO LEER) Otra respuesta 1,7 1,7 1,6 - 3,8 4,5 - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (121) (58) (63) (11) (26) (22) (25) (18) (19)
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Pregunta 11
Entre los temas que figuran en esta tarjeta, ¿cuál cree Ud. que debería ser el más importante para el nuevo Gobierno de
la Ciudad Autónoma de Ceuta? ¿Y en segundo lugar?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer lugar
La educación 9,5 12,6 6,2 13,0 10,9 8,3 9,8 3,8 10,7
La sanidad 6,0 1,9 10,3 13,0 - 16,7 7,3 - -
La vivienda 5,0 7,8 2,1 - 2,2 11,1 7,3 3,8 3,6
La creación de empleo 70,5 67,0 74,2 60,9 73,9 61,1 68,3 76,9 82,1
La seguridad ciudadana 4,5 4,9 4,1 4,3 8,7 - 4,9 7,7 -
La inmigración 3,5 4,9 2,1 8,7 4,3 2,8 2,4 - 3,6
La protección del medio ambiente - - - - - - - - -
Las infraestructuras (carreteras, ferrocarriles) - - - - - - - - -
(NO LEER) Otros - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 1,0 1,0 1,0 - - - - 7,7 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo lugar
La educación 16,0 14,6 17,5 39,1 21,7 22,2 7,3 3,8 3,6
La sanidad 11,5 7,8 15,5 13,0 6,5 13,9 9,8 7,7 21,4
La vivienda 23,0 21,4 24,7 13,0 21,7 19,4 34,1 23,1 21,4
La creación de empleo 17,5 21,4 13,4 21,7 17,4 19,4 22,0 11,5 10,7
La seguridad ciudadana 17,5 17,5 17,5 4,3 17,4 13,9 19,5 19,2 28,6
La inmigración 11,0 12,6 9,3 8,7 15,2 8,3 4,9 19,2 10,7
La protección del medio ambiente - - - - - - - - -
Las infraestructuras (carreteras, ferrocarriles) 1,0 1,9 - - - - 2,4 3,8 -
(NO LEER) Otros - - - - - - - - -
N.S. 1,5 1,9 1,0 - - 2,8 - 3,8 3,6
N.C. 1,0 1,0 1,0 - - - - 7,7 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 12
¿Me podría decir si en las elecciones generales de noviembre de 2011 Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 73,5 69,9 77,3 17,4 58,7 88,9 82,9 84,6 100,0
No tenía edad para votar 5,0 7,8 2,1 43,5 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
Prefirió no votar 17,0 19,4 14,4 26,1 34,8 5,6 17,1 11,5 -
No tenía derecho a voto 1,0 1,0 1,0 4,3 - 2,8 - - -
No recuerda 2,5 1,9 3,1 4,3 4,3 2,8 - 3,8 -
N.C. 0,5 - 1,0 4,3 - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P12)
(N=147)

Pregunta 12a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 56,5 48,6 64,0 50,0 63,0 53,1 47,1 45,5 75,0
PSOE 24,5 26,4 22,7 25,0 25,9 21,9 32,4 27,3 14,3
Caballas 0,7 - 1,3 - - 3,1 - - -
Voto nulo 0,7 - 1,3 - - - 2,9 - -
No recuerda 2,7 2,8 2,7 - 7,4 3,1 2,9 - -
N.C. 15,0 22,2 8,0 25,0 3,7 18,8 14,7 27,3 10,7
(N) (147) (72) (75) (4) (27) (32) (34) (22) (28)
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Pregunta 13
Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué valoración le
merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a
valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mohamed Mohamed Alí
Valora 75,0 78,6 71,1 69,6 80,4 75,0 78,0 80,8 60,7
No conoce 7,5 5,8 9,3 8,7 6,5 8,3 4,9 3,8 14,3
N.S. 15,0 11,7 18,6 21,7 13,0 16,7 14,6 3,8 21,4
N.C. 2,5 3,9 1,0 - - - 2,4 11,5 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 3,55 3,54 3,55 3,25 2,95 3,96 3,84 4,33 2,94
Desviación típica 2,41 2,49 2,34 3,13 2,47 2,55 1,83 2,39 2,11
(N) (150) (81) (69) (16) (37) (27) (32) (21) (17)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

José Antonio Carracao
Valora 75,0 83,5 66,0 60,9 82,6 80,6 70,7 80,8 67,9
No conoce 10,5 5,8 15,5 21,7 8,7 5,6 12,2 3,8 14,3
N.S. 12,5 7,8 17,5 17,4 8,7 13,9 14,6 3,8 17,9
N.C. 2,0 2,9 1,0 - - - 2,4 11,5 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 4,36 4,12 4,69 4,71 3,68 4,45 4,69 5,24 3,84
Desviación típica 2,54 2,44 2,65 2,67 2,93 2,80 2,09 1,55 2,52
(N) (150) (86) (64) (14) (38) (29) (29) (21) (19)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fátima Hamed
Valora 72,0 75,7 68,0 60,9 80,4 77,8 73,2 76,9 53,6
No conoce 9,5 7,8 11,3 17,4 8,7 5,6 2,4 7,7 21,4
N.S. 16,0 12,6 19,6 21,7 10,9 16,7 22,0 3,8 21,4
N.C. 2,5 3,9 1,0 - - - 2,4 11,5 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 4,39 3,95 4,91 4,64 3,89 4,86 4,90 4,90 2,80
Desviación típica 2,60 2,65 2,46 2,76 2,90 2,43 2,58 2,31 1,74
(N) (144) (78) (66) (14) (37) (28) (30) (20) (15)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Javier Varga Pecharromán
Valora 24,0 34,0 13,4 13,0 47,8 30,6 14,6 11,5 10,7
No conoce 58,5 48,5 69,1 65,2 43,5 52,8 58,5 69,2 75,0
N.S. 15,5 14,6 16,5 21,7 8,7 16,7 24,4 7,7 14,3
N.C. 2,0 2,9 1,0 - - - 2,4 11,5 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 3,04 3,00 3,15 5,67 2,32 4,00 1,83 4,67 3,00
Desviación típica 2,42 2,39 2,61 1,53 2,50 2,53 1,33 0,58 2,00
(N) (48) (35) (13) (3) (22) (11) (6) (3) (3)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Juan Jesús Vivas
Valora 94,5 92,2 96,9 95,7 95,7 94,4 95,1 88,5 96,4
No conoce - - - - - - - - -
N.S. 3,5 3,9 3,1 4,3 4,3 5,6 2,4 3,8 -
N.C. 2,0 3,9 - - - - 2,4 7,7 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 6,46 6,11 6,81 6,45 5,57 6,44 6,31 6,35 8,22
Desviación típica 2,60 2,77 2,39 2,39 3,03 2,52 2,33 2,66 1,60
(N) (189) (95) (94) (22) (44) (34) (39) (23) (27)
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Pregunta 14
Respecto a los siguientes partidos políticos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano
ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP
Muy cercano 12,5 12,6 12,4 13,0 8,7 8,3 9,8 15,4 25,0
Cercano 17,5 12,6 22,7 8,7 19,6 13,9 19,5 15,4 25,0
Ni cercano ni distante 36,5 35,9 37,1 39,1 28,3 52,8 29,3 34,6 39,3
Distante 25,5 30,1 20,6 30,4 28,3 19,4 31,7 30,8 10,7
Muy distante 6,5 6,8 6,2 8,7 13,0 5,6 4,9 3,8 -
N.S. 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
N.C. 1,0 1,9 - - - - 4,9 - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE
Muy cercano 3,5 5,8 1,0 - 2,2 5,6 7,3 - 3,6
Cercano 19,0 17,5 20,6 21,7 17,4 13,9 22,0 30,8 10,7
Ni cercano ni distante 31,5 29,1 34,0 34,8 23,9 41,7 29,3 34,6 28,6
Distante 31,0 34,0 27,8 30,4 32,6 27,8 34,1 23,1 35,7
Muy distante 13,0 11,7 14,4 13,0 21,7 11,1 2,4 7,7 21,4
N.S. 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

IU
Muy cercano - - - - - - - - -
Cercano 2,5 1,9 3,1 4,3 2,2 2,8 - 7,7 -
Ni cercano ni distante 33,0 32,0 34,0 47,8 19,6 38,9 36,6 34,6 28,6
Distante 43,5 43,7 43,3 34,8 52,2 47,2 41,5 38,5 39,3
Muy distante 18,0 19,4 16,5 13,0 23,9 11,1 12,2 15,4 32,1
N.S. 1,5 1,0 2,1 - 2,2 - 4,9 - -
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

UPyD
Muy cercano - - - - - - - - -
Cercano 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
Ni cercano ni distante 25,0 22,3 27,8 30,4 13,0 30,6 29,3 30,8 21,4
Distante 48,0 49,5 46,4 47,8 52,2 41,7 46,3 50,0 50,0
Muy distante 21,5 23,3 19,6 17,4 32,6 19,4 12,2 15,4 28,6
N.S. 3,5 1,9 5,2 4,3 2,2 5,6 7,3 - -
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Podemos
Muy cercano - - - - - - - - -
Cercano 2,0 1,9 2,1 - 4,3 2,8 2,4 - -
Ni cercano ni distante 24,0 22,3 25,8 21,7 10,9 33,3 26,8 26,9 28,6
Distante 43,5 43,7 43,3 56,5 45,7 38,9 41,5 46,2 35,7
Muy distante 27,0 29,1 24,7 17,4 37,0 22,2 22,0 23,1 35,7
N.S. 2,0 1,0 3,1 4,3 2,2 2,8 2,4 - -
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ciudadanos
Muy cercano 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
Cercano 5,5 5,8 5,2 - 4,3 5,6 7,3 15,4 -
Ni cercano ni distante 30,0 31,1 28,9 34,8 19,6 41,7 29,3 30,8 28,6
Distante 36,0 37,9 34,0 43,5 37,0 27,8 39,0 30,8 39,3
Muy distante 19,0 18,4 19,6 13,0 28,3 13,9 12,2 19,2 25,0
N.S. 7,5 4,9 10,3 8,7 8,7 11,1 7,3 - 7,1
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Caballas
Muy cercano 0,5 - 1,0 - - 2,8 - - -
Cercano 8,5 10,7 6,2 26,1 8,7 2,8 9,8 3,8 3,6
Ni cercano ni distante 25,0 27,2 22,7 17,4 15,2 38,9 26,8 26,9 25,0
Distante 41,5 40,8 42,3 39,1 39,1 36,1 48,8 42,3 42,9
Muy distante 22,0 19,4 24,7 17,4 34,8 16,7 9,8 23,1 28,6
N.S. 1,0 - 2,1 - 2,2 2,8 - - -
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

MDyC
Muy cercano 1,0 - 2,1 - - 5,6 - - -
Cercano 7,5 6,8 8,2 17,4 8,7 - 7,3 15,4 -
Ni cercano ni distante 34,0 33,0 35,1 30,4 28,3 44,4 36,6 34,6 28,6
Distante 34,5 37,9 30,9 34,8 30,4 30,6 39,0 30,8 42,9
Muy distante 20,5 20,4 20,6 17,4 30,4 19,4 9,8 15,4 28,6
N.S. 1,0 - 2,1 - 2,2 - 2,4 - -
N.C. 1,5 1,9 1,0 - - - 4,9 3,8 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 15
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Se siente únicamente español/a 15,0 15,5 14,4 8,7 19,6 13,9 14,6 7,7 21,4
Se siente más español/a que ceutí 8,5 4,9 12,4 4,3 6,5 13,9 4,9 15,4 7,1
Se siente tan español/a como ceutí 69,0 71,8 66,0 73,9 67,4 66,7 73,2 65,4 67,9
Se siente más ceutí que español/a 3,0 4,9 1,0 8,7 - 2,8 2,4 7,7 -
Se siente únicamente ceutí 3,0 1,9 4,1 - 6,5 2,8 4,9 - -
N.S. 1,5 1,0 2,1 4,3 - - - 3,8 3,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 16
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

15,0 20,4 9,3 8,7 17,4 16,7 9,8 26,9 10,7

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

2,5 1,0 4,1 - - 8,3 2,4 - 3,6

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

72,0 72,8 71,1 78,3 80,4 58,3 78,0 69,2 64,3

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

- - - - - - - - -

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en estados
independientes

- - - - - - - - -

N.S. 10,5 5,8 15,5 13,0 2,2 16,7 9,8 3,8 21,4
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 17
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Conservador/a 18,0 18,4 17,5 8,7 23,9 13,9 19,5 3,8 32,1
Demócrata cristiano/a 6,0 3,9 8,2 - 4,3 8,3 2,4 15,4 7,1
Liberal 7,0 6,8 7,2 17,4 8,7 8,3 2,4 3,8 3,6
Progresista 13,5 15,5 11,3 13,0 19,6 11,1 9,8 19,2 7,1
Socialdemócrata 3,0 3,9 2,1 - 2,2 2,8 4,9 7,7 -
Socialista 11,0 13,6 8,2 - 6,5 8,3 19,5 15,4 14,3
Comunista - - - - - - - - -
Nacionalista - - - - - - - - -
Feminista - - - - - - - - -
Ecologista 1,0 1,9 - 4,3 - 2,8 - - -
Otra respuesta 0,5 1,0 - - - - - 3,8 -
Apolítico/a 1,0 1,9 - - 2,2 2,8 - - -
N.S. 35,0 28,2 42,3 52,2 28,3 38,9 36,6 26,9 32,1
N.C. 4,0 4,9 3,1 4,3 4,3 2,8 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 17a
¿Y con alguna más?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Conservador/a - - - - - - - - -
Demócrata cristiano/a - - - - - - - - -
Liberal - - - - - - - - -
Progresista 1,0 1,0 1,0 - - - 2,4 3,8 -
Socialdemócrata 1,0 - 2,1 - - 2,8 - 3,8 -
Socialista - - - - - - - - -
Comunista - - - - - - - - -
Nacionalista - - - - - - - - -
Feminista 0,5 - 1,0 4,3 - - - - -
Ecologista - - - - - - - - -
Otra respuesta - - - - - - - - -
Apolítico/a - - - - - - - - -
N.S. 57,0 62,1 51,5 43,5 60,9 55,6 56,1 57,7 64,3
N.C. 40,5 36,9 44,3 52,2 39,1 41,7 41,5 34,6 35,7
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 18
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda - - - - - - - - -
2 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
3 2,0 1,9 2,1 - 4,3 - 4,9 - -
4 15,5 18,4 12,4 4,3 8,7 22,2 19,5 19,2 17,9
5 3,0 3,9 2,1 - 6,5 2,8 - 7,7 -
6 19,5 18,4 20,6 21,7 26,1 19,4 14,6 19,2 14,3
7 3,0 3,9 2,1 - - 2,8 4,9 - 10,7
8 6,5 6,8 6,2 - 8,7 5,6 4,9 7,7 10,7
9 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 47,0 40,8 53,6 73,9 41,3 47,2 46,3 38,5 42,9
N.C. 2,5 3,9 1,0 - - - 4,9 7,7 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 5,51 5,46 5,59 5,67 5,63 5,37 5,20 5,43 5,93
Desviación típica 1,50 1,57 1,42 0,82 1,69 1,38 1,58 1,40 1,58
(N) (101) (57) (44) (6) (27) (19) (20) (14) (15)
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Pregunta 19
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada  uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP
1 Izquierda - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - -
4 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
5 5,0 3,9 6,2 - 6,5 2,8 7,3 3,8 7,1
6 22,0 18,4 25,8 17,4 15,2 27,8 26,8 26,9 17,9
7 26,5 28,2 24,7 17,4 34,8 25,0 22,0 38,5 17,9
8 20,0 26,2 13,4 17,4 23,9 19,4 17,1 15,4 25,0
9 1,5 1,0 2,1 - 4,3 2,8 - - -
10 Derecha 2,0 1,9 2,1 - - 5,6 2,4 3,8 -
N.S. 20,0 15,5 24,7 47,8 13,0 13,9 19,5 7,7 28,6
N.C. 2,5 3,9 1,0 - 2,2 - 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 6,94 7,06 6,81 7,00 7,05 7,00 6,77 6,91 6,89
Desviación típica 1,08 1,06 1,10 0,85 1,00 1,32 1,12 1,04 1,05
(N) (155) (83) (72) (12) (39) (31) (31) (23) (19)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE
1 Izquierda 0,5 - 1,0 - - 2,8 - - -
2 2,5 1,0 4,1 - 6,5 - 4,9 - -
3 10,0 14,6 5,2 13,0 13,0 5,6 7,3 - 21,4
4 37,5 41,7 33,0 21,7 43,5 38,9 43,9 42,3 25,0
5 20,5 15,5 25,8 17,4 17,4 27,8 17,1 38,5 7,1
6 3,5 4,9 2,1 - 4,3 8,3 2,4 3,8 -
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 23,5 19,4 27,8 47,8 13,0 16,7 22,0 11,5 42,9
N.C. 2,0 2,9 1,0 - 2,2 - 2,4 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 4,15 4,11 4,19 4,08 4,00 4,37 4,06 4,55 3,73
Desviación típica 0,88 0,83 0,94 0,79 0,95 1,00 0,85 0,60 0,70
(N) (149) (80) (69) (12) (39) (30) (31) (22) (15)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

IU
1 Izquierda 3,5 3,9 3,1 - 4,3 - 4,9 3,8 7,1
2 10,5 14,6 6,2 8,7 10,9 11,1 7,3 11,5 14,3
3 24,0 28,2 19,6 26,1 30,4 25,0 22,0 15,4 21,4
4 25,5 23,3 27,8 21,7 28,3 25,0 24,4 38,5 14,3
5 1,0 - 2,1 - 2,2 2,8 - - -
6 - - - - - - - - -
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 33,5 27,2 40,2 43,5 21,7 36,1 39,0 26,9 39,3
N.C. 2,0 2,9 1,0 - 2,2 - 2,4 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 3,16 3,01 3,33 3,23 3,17 3,30 3,12 3,28 2,75
Desviación típica 0,91 0,88 0,91 0,73 0,92 0,82 0,95 0,96 1,00
(N) (129) (72) (57) (13) (35) (23) (24) (18) (16)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

UPyD
1 Izquierda 0,5 1,0 - - - - - - 3,6
2 2,0 1,9 2,1 - 2,2 5,6 - 3,8 -
3 0,5 1,0 - - - - - - 3,6
4 3,0 2,9 3,1 - 6,5 2,8 4,9 - -
5 5,5 6,8 4,1 8,7 4,3 2,8 7,3 11,5 -
6 2,5 2,9 2,1 - 6,5 2,8 - - 3,6
7 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 83,0 78,6 87,6 91,3 76,1 86,1 82,9 80,8 85,7
N.C. 2,5 3,9 1,0 - 2,2 - 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 4,41 4,44 4,36 5,00 4,90 3,80 4,60 4,25 3,33
Desviación típica 1,48 1,58 1,36 - 1,45 1,79 0,55 1,50 2,52
(N) (29) (18) (11) (2) (10) (5) (5) (4) (3)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Podemos
1 Izquierda 31,5 38,8 23,7 4,3 34,8 27,8 34,1 38,5 42,9
2 12,0 12,6 11,3 17,4 15,2 16,7 9,8 11,5 -
3 12,0 11,7 12,4 17,4 8,7 13,9 7,3 19,2 10,7
4 2,5 3,9 1,0 4,3 4,3 - 2,4 3,8 -
5 1,5 1,9 1,0 4,3 - 2,8 2,4 - -
6 - - - - - - - - -
7 - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha 0,5 1,0 - - - 2,8 - - -
N.S. 37,5 26,2 49,5 52,2 34,8 36,1 39,0 23,1 42,9
N.C. 2,5 3,9 1,0 - 2,2 - 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 1,90 1,92 1,88 2,73 1,72 2,26 1,74 1,84 1,40
Desviación típica 1,29 1,45 1,00 1,10 0,96 1,98 1,14 1,01 0,83
(N) (120) (72) (48) (11) (29) (23) (23) (19) (15)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ciudadanos
1 Izquierda 1,0 1,9 - - 2,2 2,8 - - -
2 - - - - - - - - -
3 1,0 1,9 - - - 2,8 - - 3,6
4 1,5 1,9 1,0 - 2,2 2,8 - 3,8 -
5 20,0 25,2 14,4 17,4 30,4 11,1 24,4 7,7 21,4
6 19,5 20,4 18,6 8,7 13,0 22,2 24,4 30,8 17,9
7 1,5 2,9 - - 4,3 - 2,4 - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 53,0 41,7 64,9 73,9 45,7 58,3 43,9 53,8 53,6
N.C. 2,5 3,9 1,0 - 2,2 - 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 5,34 5,23 5,52 5,33 5,21 5,07 5,57 5,64 5,25
Desviación típica 0,98 1,14 0,57 0,52 1,14 1,44 0,60 0,67 0,87
(N) (89) (56) (33) (6) (24) (15) (21) (11) (12)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Caballas
1 Izquierda 1,0 1,9 - - - - 2,4 3,8 -
2 0,5 1,0 - 4,3 - - - - -
3 4,5 5,8 3,1 8,7 4,3 2,8 2,4 - 10,7
4 14,0 14,6 13,4 8,7 13,0 13,9 4,9 38,5 10,7
5 8,0 10,7 5,2 8,7 8,7 5,6 7,3 7,7 10,7
6 5,5 6,8 4,1 4,3 2,2 8,3 7,3 7,7 3,6
7 3,0 2,9 3,1 - 4,3 5,6 4,9 - -
8 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 60,5 51,5 70,1 65,2 63,0 63,9 65,9 38,5 60,7
N.C. 2,5 3,9 1,0 - 2,2 - 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 4,58 4,52 4,68 4,00 4,88 5,00 4,92 4,20 4,20
Desviación típica 1,36 1,47 1,19 1,31 1,45 1,29 1,73 1,15 1,03
(N) (74) (46) (28) (8) (16) (13) (12) (15) (10)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

MDyC
1 Izquierda 0,5 1,0 - - - - - 3,8 -
2 - - - - - - - - -
3 3,0 2,9 3,1 4,3 - - 2,4 3,8 10,7
4 12,0 13,6 10,3 17,4 15,2 13,9 4,9 23,1 -
5 6,5 9,7 3,1 4,3 6,5 8,3 9,8 3,8 3,6
6 2,5 2,9 2,1 4,3 2,2 5,6 2,4 - -
7 2,0 1,9 2,1 4,3 4,3 - 2,4 - -
8 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - -
N.S. 71,0 64,1 78,4 65,2 69,6 72,2 73,2 61,5 82,1
N.C. 2,5 3,9 1,0 - 2,2 - 4,9 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
Media 4,49 4,48 4,50 4,62 4,85 4,70 4,89 3,67 3,50
Desviación típica 1,17 1,18 1,19 1,30 1,14 0,82 1,17 1,12 1,00
(N) (53) (33) (20) (8) (13) (10) (9) (9) (4)
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Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones municipales del 22 de mayo de 2011 Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 73,5 68,9 78,4 30,4 58,7 83,3 75,6 92,3 100,0
No tenía edad para votar 5,5 8,7 2,1 47,8 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo - - - - - - - - -
Prefirió no votar 15,0 15,5 14,4 13,0 30,4 8,3 19,5 7,7 -
No tenía derecho a voto 2,0 2,9 1,0 - 2,2 5,6 2,4 - -
No recuerda 1,5 1,9 1,0 4,3 4,3 - - - -
N.C. 2,5 1,9 3,1 4,3 4,3 2,8 2,4 - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2011
(1 en P20)
(N=147)

Pregunta 20a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 63,3 46,5 78,9 42,9 70,4 63,3 51,6 54,2 82,1
PSOE 14,3 22,5 6,6 14,3 11,1 13,3 22,6 16,7 7,1
IU 0,7 1,4 - - - - - 4,2 -
Caballas 4,8 4,2 5,3 14,3 3,7 6,7 6,5 4,2 -
No recuerda 0,7 - 1,3 14,3 - - - - -
N.C. 16,3 25,4 7,9 14,3 14,8 16,7 19,4 20,8 10,7
(N) (147) (71) (76) (7) (27) (30) (31) (24) (28)
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Pregunta 21
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 51,5 100,0 - 47,8 60,9 41,7 53,7 53,8 46,4
Mujer 48,5 - 100,0 52,2 39,1 58,3 46,3 46,2 53,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 22
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 11,5 10,7 12,4 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 23,0 27,2 18,6 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 18,0 14,6 21,6 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 20,5 21,4 19,6 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 13,0 13,6 12,4 - - - - 100,0 -
65 y más años 14,0 12,6 15,5 - - - - - 100,0
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 23
Actualmente, ¿está viviendo...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Solo/a 7,0 7,8 6,2 - 8,7 2,8 4,9 7,7 17,9
Solo/a con su/s hijo/a/s (con o sin otros/as
ascendientes/parientes)

7,0 3,9 10,3 - 4,3 5,6 9,8 7,7 14,3

Con su cónyuge o pareja (con o sin otros/as
ascendientes/parientes)

63,5 65,0 61,9 8,7 63,0 72,2 75,6 80,8 64,3

Con su padre y/o madre con o sin hermanos o
hermanas (con o sin otros/as ascendientes/parientes)

19,5 22,3 16,5 82,6 21,7 19,4 7,3 - -

Otra situación 3,0 1,0 5,2 8,7 2,2 - 2,4 3,8 3,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 24
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Casado/a 61,0 61,2 60,8 17,4 47,8 66,7 78,0 84,6 64,3
Soltero/a 25,5 32,0 18,6 82,6 47,8 22,2 2,4 3,8 -
Viudo/a 6,0 1,9 10,3 - - - 2,4 3,8 35,7
Separado/a 4,5 3,9 5,2 - 2,2 2,8 14,6 3,8 -
Divorciado/a 3,0 1,0 5,2 - 2,2 8,3 2,4 3,8 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 12,0 9,7 14,4 - 4,3 5,6 17,1 11,5 35,7
Primaria 22,0 18,4 25,8 17,4 15,2 19,4 29,3 26,9 25,0
Secundaria 1ª etapa 28,0 33,0 22,7 39,1 37,0 38,9 24,4 7,7 14,3
Secundaria 2ª etapa 18,0 18,4 17,5 21,7 15,2 16,7 14,6 42,3 3,6
F.P. 7,5 5,8 9,3 17,4 8,7 5,6 7,3 - 7,1
Superiores 12,5 14,6 10,3 4,3 19,6 13,9 7,3 11,5 14,3
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Católico/a 47,5 45,6 49,5 39,1 47,8 44,4 41,5 42,3 71,4
Creyente de otra religión 46,0 44,7 47,4 39,1 45,7 50,0 56,1 50,0 28,6
No creyente 3,5 3,9 3,1 8,7 4,3 2,8 2,4 3,8 -
Ateo/a 3,0 5,8 - 13,0 2,2 2,8 - 3,8 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 ó 2 en P26)

(N=187)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Casi nunca 55,1 49,5 60,6 55,6 62,8 64,7 50,0 45,8 46,4
Varias veces al año 10,2 3,2 17,0 16,7 11,6 - 7,5 16,7 14,3
Alguna vez al mes 7,5 8,6 6,4 5,6 4,7 11,8 12,5 8,3 -
Casi todos los domingos y festivos 8,6 7,5 9,6 5,6 2,3 5,9 10,0 4,2 25,0
Varias veces a la semana - - - - - - - - -
N.C. 18,7 31,2 6,4 16,7 18,6 17,6 20,0 25,0 14,3
(N) (187) (93) (94) (18) (43) (34) (40) (24) (28)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 30



Pregunta 27
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 1,5 1,0 2,1 4,3 2,2 - 2,4 - -
Buena 41,5 41,7 41,2 43,5 32,6 47,2 34,1 46,2 53,6
Regular 25,5 28,2 22,7 26,1 17,4 22,2 34,1 23,1 32,1
Mala 17,5 15,5 19,6 17,4 17,4 25,0 14,6 19,2 10,7
Muy mala 14,0 13,6 14,4 8,7 30,4 5,6 14,6 11,5 3,6
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P29)

(N=61)

Pregunta 29a
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy probable 9,8 10,9 6,7 - 5,6 13,3 16,7 - -
Bastante probable 3,3 4,3 - - - - 11,1 - -
Poco probable 8,2 8,7 6,7 - 16,7 13,3 - - -
Nada probable 72,1 69,6 80,0 100,0 72,2 66,7 66,7 100,0 -
N.S. 3,3 2,2 6,7 - - 6,7 5,6 - -
N.C. 3,3 4,3 - - 5,6 - - - 100,0
(N) (61) (46) (15) (1) (18) (15) (18) (8) (1)

SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS Y HAN TRABAJADO ANTES
(4 en P29)

(N=67)

Pregunta 29b
¿Cuánto tiempo lleva en situación de desempleo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

Menos de 6 meses 6,0 9,4 2,9 14,3 9,5 - 6,7 -
Entre 6 meses y 1 año 17,9 12,5 22,9 28,6 19,0 26,7 13,3 -
Entre 1 y 2 años 16,4 18,8 14,3 28,6 23,8 13,3 13,3 -
Entre 2 y 3 años 11,9 15,6 8,6 - 19,0 - 26,7 -
Más de 3 años 47,8 43,8 51,4 28,6 28,6 60,0 40,0 100,0
No recuerda - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (67) (32) (35) (7) (21) (15) (15) (9)
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SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS Y HAN TRABAJADO ANTES
(4 en P29)

(N=67)

Pregunta 29c
¿Recibe Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

La prestación por desempleo 9,0 6,2 11,4 14,3 9,5 20,0 - -
Otro tipo de subsidio (prestación asistencial por desempleo, renta
activa de inserción de 426 euros, PER)

29,9 37,5 22,9 14,3 28,6 26,7 53,3 11,1

Ningún tipo de prestación o subsidio por desempleo 61,2 56,2 65,7 71,4 61,9 53,3 46,7 88,9
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (67) (32) (35) (7) (21) (15) (15) (9)

SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS
(4 ó 5 en P29)

(N=69)

Pregunta 29d
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

Muy probable 1,4 - 2,8 - 4,5 - - -
Bastante probable 18,8 12,1 25,0 12,5 - 46,7 20,0 22,2
Poco probable 31,9 30,3 33,3 50,0 45,5 33,3 20,0 -
Nada probable 21,7 27,3 16,7 25,0 18,2 13,3 33,3 22,2
N.S. 23,2 24,2 22,2 12,5 31,8 6,7 20,0 44,4
N.C. 2,9 6,1 - - - - 6,7 11,1
(N) (69) (33) (36) (8) (22) (15) (15) (9)
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Pregunta 32a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Directores/as y profesionales 1,0 1,9 - - - 2,8 2,4 - -
Técnicos/as y cuadros medios 5,0 5,8 4,1 - 4,3 13,9 4,9 3,8 -
Pequeños/as empresarios/as 1,5 2,9 - - - - 2,4 3,8 3,6
Agricultores/as - - - - - - - - -
Empleados/as de oficinas y servicios 4,5 2,9 6,2 - 8,7 - 7,3 7,7 -
Obreros/as cualificados/as 4,0 7,8 - - 2,2 2,8 12,2 3,8 -
Obreros/as no cualificados/as 7,5 10,7 4,1 - 8,7 13,9 12,2 3,8 -
Jubilados/as y pensionistas 14,0 15,5 12,4 - - - 2,4 23,1 75,0
Parados/as 34,5 32,0 37,1 34,8 47,8 41,7 36,6 34,6 -
Estudiantes 6,5 7,8 5,2 52,2 2,2 - - - -
Trabajo doméstico no remunerado 14,5 - 29,9 8,7 10,9 16,7 17,1 11,5 21,4
No clasificables 7,0 12,6 1,0 4,3 15,2 8,3 2,4 7,7 -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 32b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Clase alta/media-alta 11,5 9,7 13,4 4,3 8,7 13,9 4,9 15,4 25,0
Nuevas clases medias 28,0 26,2 29,9 43,5 32,6 25,0 26,8 23,1 17,9
Viejas clases medias 8,5 9,7 7,2 4,3 2,2 11,1 12,2 11,5 10,7
Obreros/as cualificados/as 32,5 38,8 25,8 34,8 39,1 25,0 34,1 30,8 28,6
Obreros/as no cualificados/as 17,5 13,6 21,6 13,0 15,2 22,2 22,0 15,4 14,3
No consta 2,0 1,9 2,1 - 2,2 2,8 - 3,8 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 33
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

No tienen ingresos de ningún tipo 4,0 4,9 3,1 4,3 6,5 5,6 - 7,7 -
Menos o igual a 300 € 2,0 - 4,1 - - 5,6 - 3,8 3,6
De 301 a 600 € 17,5 15,5 19,6 4,3 21,7 13,9 26,8 19,2 10,7
De 601 a 900 € 6,5 5,8 7,2 4,3 6,5 2,8 4,9 7,7 14,3
De 901 a 1.200 € 5,0 5,8 4,1 4,3 6,5 2,8 9,8 - 3,6
De 1.201 a 1.800 € 6,5 8,7 4,1 - 10,9 11,1 4,9 3,8 3,6
De 1.801 a 2.400 € 6,0 6,8 5,2 - 4,3 - 9,8 7,7 14,3
De 2.401 a 3.000 € 3,5 2,9 4,1 - 4,3 2,8 4,9 7,7 -
De 3.001 a 4.500 € 3,5 1,9 5,2 - 4,3 2,8 7,3 3,8 -
De 4.501 a 6.000 € 3,5 3,9 3,1 - 4,3 5,6 4,9 3,8 -
Más de 6.000 € - - - - - - - - -
N.C. 42,0 43,7 40,2 82,6 30,4 47,2 26,8 34,6 50,0
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 34
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

No tiene ingresos de ningún tipo 39,0 25,2 53,6 87,0 43,5 36,1 29,3 30,8 17,9
Menos o igual a 300 € 1,5 - 3,1 - - 2,8 - 3,8 3,6
De 301 a 600 € 16,0 17,5 14,4 8,7 15,2 11,1 24,4 15,4 17,9
De 601 a 900 € 4,5 3,9 5,2 - 6,5 5,6 4,9 - 7,1
De 901 a 1.200 € 4,0 5,8 2,1 - 2,2 2,8 9,8 3,8 3,6
De 1.201 a 1.800 € 9,0 10,7 7,2 4,3 13,0 16,7 7,3 7,7 -
De 1.801 a 2.400 € 4,0 4,9 3,1 - 4,3 5,6 4,9 - 7,1
De 2.401 a 3.000 € 3,0 3,9 2,1 - 4,3 - 2,4 11,5 -
De 3.001 a 4.500 € 1,0 1,9 - - - - 4,9 - -
De 4.501 a 6.000 € 0,5 1,0 - - 2,2 - - - -
Más de 6.000 € - - - - - - - - -
N.C. 17,5 25,2 9,3 - 8,7 19,4 12,2 26,9 42,9
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 35
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alta - - - - - - - - -
Media-alta 6,0 5,8 6,2 13,0 8,7 5,6 4,9 - 3,6
Media-media 41,5 41,7 41,2 52,2 30,4 47,2 31,7 38,5 60,7
Media-baja 21,0 23,3 18,6 4,3 21,7 19,4 29,3 30,8 14,3
Baja 29,5 26,2 33,0 26,1 37,0 25,0 31,7 30,8 21,4
N.S. 1,5 1,9 1,0 4,3 2,2 2,8 - - -
N.C. 0,5 1,0 - - - - 2,4 - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 36
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sólo la nacionalidad española 97,0 97,1 96,9 100,0 95,7 100,0 97,6 92,3 96,4
La nacionalidad española y otra 3,0 2,9 3,1 - 4,3 - 2,4 7,7 3,6
Sólo otra nacionalidad - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 ó 2 en P36)

(N=200)

Pregunta 37
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Desde que nació 89,5 92,2 86,6 100,0 93,5 94,4 85,4 88,5 75,0
La ha adquirido con posterioridad 10,0 7,8 12,4 - 6,5 5,6 14,6 11,5 21,4
N.C. 0,5 - 1,0 - - - - - 3,6
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 38
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

En España 88,0 88,3 87,6 100,0 89,1 94,4 85,4 88,5 71,4
En otro país 12,0 11,7 12,4 - 10,9 5,6 14,6 11,5 28,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 35



SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P38)
(N=176)

Pregunta 38a
¿En qué provincia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Albacete 0,6 - 1,2 - - - 2,9 - -
Alacant/Alicante 0,6 1,1 - 4,3 - - - - -
Badajoz 0,6 - 1,2 4,3 - - - - -
Barcelona 0,6 - 1,2 - - - - - 5,0
Cádiz 4,0 1,1 7,1 - 7,3 2,9 2,9 - 10,0
Granada 1,1 - 2,4 - - - - 8,7 -
Madrid 1,1 1,1 1,2 - 2,4 2,9 - - -
Málaga 1,1 - 2,4 - 2,4 2,9 - - -
Palmas (Las) 1,7 3,3 - 4,3 4,9 - - - -
Pontevedra 1,1 1,1 1,2 - - 2,9 - - 5,0
Santa Cruz de Tenerife 0,6 1,1 - - - - - 4,3 -
València/Valencia 0,6 - 1,2 - - - 2,9 - -
Valladolid 0,6 - 1,2 - - 2,9 - - -
Zaragoza 0,6 - 1,2 - - - - - 5,0
Ceuta 83,0 89,0 76,5 87,0 82,9 85,3 85,7 82,6 70,0
Melilla 1,7 1,1 2,4 - - - 2,9 4,3 5,0
N.C. 0,6 1,1 - - - - 2,9 - -
(N) (176) (91) (85) (23) (41) (34) (35) (23) (20)

SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA
(2 en P38)

(N=24)

Pregunta 38b
¿Cuál?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Francia 4,2 8,3 - - - 16,7 - -
Marruecos 87,5 83,3 91,7 80,0 100,0 83,3 100,0 87,5
Túnez 4,2 8,3 - 20,0 - - - -
Indonesia 4,2 - 8,3 - - - - 12,5
(N) (24) (12) (12) (5) (2) (6) (3) (8)
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Pregunta 39
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 63,0 62,1 63,9 60,9 50,0 69,4 58,5 61,5 85,7
No 36,5 36,9 36,1 39,1 50,0 30,6 39,0 38,5 14,3
N.C. 0,5 1,0 - - - - 2,4 - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)

Pregunta 40
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, una línea 86,0 91,3 80,4 100,0 89,1 86,1 90,2 80,8 67,9
Sí, más de una línea 0,5 - 1,0 - 2,2 - - - -
No 13,5 8,7 18,6 - 8,7 13,9 9,8 19,2 32,1
N.C. - - - - - - - - -
(N) (200) (103) (97) (23) (46) (36) (41) (26) (28)
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Pregunta 1
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación general de la ciudad de Ceuta?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Muy buena 3,0 - 2,3 - 5,6 6,7 8,0
Buena 38,5 29,2 31,8 33,9 44,4 46,7 56,0
Regular 34,0 50,0 36,4 28,6 33,3 26,7 32,0
Mala 10,0 16,7 20,5 7,1 2,8 6,7 4,0
Muy mala 14,0 4,2 9,1 28,6 13,9 13,3 -
N.S. - - - - - - -
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 2
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en la ciudad de Ceuta? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Primer problema
El paro 63,0 41,7 75,0 64,3 61,1 46,7 72,0
La inseguridad ciudadana 3,0 4,2 - 1,8 5,6 - 8,0
Las infraestructuras 1,0 - 2,3 - - - 4,0
La sanidad 1,0 - - - - 13,3 -
La vivienda 3,0 4,2 6,8 1,8 2,8 - -
Los problemas de índole económica 4,5 12,5 6,8 3,6 - 6,7 -
La corrupción y el fraude 2,5 4,2 - 5,4 2,8 - -
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 0,5 - - 1,8 - - -
Los problemas de índole social 3,0 8,3 2,3 1,8 5,6 - -
El racismo 0,5 - - - 2,8 - -
La inmigración 2,5 - 2,3 5,4 - 6,7 -
Los problemas relacionados con la juventud 0,5 4,2 - - - - -
La educación 0,5 - - - - - 4,0
Las negociaciones con ETA 0,5 - - - 2,8 - -
Tráfico 1,0 4,2 - - - - 4,0
Suciedad en las calles 1,5 12,5 - - - - -
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

0,5 - - 1,8 - - -

Falta de aparcamientos 0,5 - 2,3 - - - -
Problemas con las fronteras 0,5 - - - - 6,7 -
Comunicaciones con la Península 2,0 - - 3,6 2,8 6,7 -
Falta de conservación urbana 2,5 4,2 2,3 3,6 2,8 - -
Otras respuestas 1,0 - - 1,8 - 6,7 -
Ninguno 1,0 - - - 2,8 - 4,0
N.S. 3,0 - - 1,8 8,3 6,7 4,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Segundo problema
El paro 13,5 29,2 18,2 8,9 11,1 6,7 8,0
Las drogas 0,5 - - - - 6,7 -
La inseguridad ciudadana 11,0 8,3 15,9 16,1 11,1 - -
La sanidad 3,5 - 4,5 3,6 5,6 - 4,0
La vivienda 8,0 8,3 20,5 5,4 5,6 - -
Los problemas de índole económica 9,0 12,5 15,9 10,7 - - 8,0
La corrupción y el fraude 1,5 4,2 - 1,8 - - 4,0
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 1,5 - - - 2,8 6,7 4,0
Los problemas de índole social 3,5 - 2,3 5,4 2,8 13,3 -
El racismo 0,5 - - 1,8 - - -
La inmigración 4,5 - 2,3 5,4 8,3 - 8,0
Los problemas relacionados con la juventud 1,5 8,3 - 1,8 - - -
La crisis de valores 0,5 - 2,3 - - - -
La educación 7,5 - 6,8 12,5 11,1 6,7 -
El fraude fiscal 0,5 - - - - - 4,0
Suciedad en las calles 1,0 - 2,3 - 2,8 - -
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

0,5 - - - - 6,7 -

Problemas con las fronteras 2,5 4,2 2,3 1,8 2,8 - 4,0
Comunicaciones con la Península 3,0 - 2,3 - 8,3 6,7 4,0
Excesivo ruido 0,5 - - - - - 4,0
Falta de conservación urbana 1,0 4,2 - 1,8 - - -
Otras respuestas 1,5 - - - 5,6 - 4,0
N.C. 23,0 20,8 4,5 23,2 22,2 46,7 44,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Tercer problema
El paro 4,5 8,3 2,3 7,1 2,8 6,7 -
La inseguridad ciudadana 9,0 12,5 11,4 7,1 11,1 - 8,0
La sanidad 3,0 4,2 - 3,6 5,6 - 4,0
La vivienda 9,5 12,5 27,3 5,4 - 6,7 -
Los problemas de índole económica 2,0 4,2 2,3 - 5,6 - -
Las pensiones 0,5 - 2,3 - - - -
Los problemas de índole social 2,5 - 6,8 1,8 - - 4,0
El racismo 1,5 - - 1,8 2,8 - 4,0
La inmigración 4,0 - - 5,4 11,1 - 4,0
La educación 5,5 - 4,5 7,1 2,8 13,3 8,0
Tráfico 0,5 - - - 2,8 - -
Suciedad en las calles 0,5 - - - 2,8 - -
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

0,5 - - - - 6,7 -

Falta de aparcamientos 0,5 - - - 2,8 - -
Problemas con las fronteras 1,0 - - 1,8 2,8 - -
Comunicaciones con la Península 2,0 - - 3,6 5,6 - -
Falta de conservación urbana 1,5 - 4,5 1,8 - - -
Otras respuestas 3,5 - 4,5 - 5,6 6,7 8,0
N.C. 48,0 58,3 34,1 53,6 36,1 60,0 60,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 2a
Principal problema que existe actualmente en la ciudad de Ceuta. (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

El paro 81,0 79,2 95,5 80,4 75,0 60,0 80,0
Las drogas 0,5 - - - - 6,7 -
La inseguridad ciudadana 23,0 25,0 27,3 25,0 27,8 - 16,0
Las infraestructuras 1,0 - 2,3 - - - 4,0
La sanidad 7,5 4,2 4,5 7,1 11,1 13,3 8,0
La vivienda 20,5 25,0 54,5 12,5 8,3 6,7 -
Los problemas de índole económica 15,5 29,2 25,0 14,3 5,6 6,7 8,0
La corrupción y el fraude 4,0 8,3 - 7,1 2,8 - 4,0
Las pensiones 0,5 - 2,3 - - - -
Los/as políticos/as en general, los partidos y la política 2,0 - - 1,8 2,8 6,7 4,0
Los problemas de índole social 9,0 8,3 11,4 8,9 8,3 13,3 4,0
El racismo 2,5 - - 3,6 5,6 - 4,0
La inmigración 11,0 - 4,5 16,1 19,4 6,7 12,0
Los problemas relacionados con la juventud 2,0 12,5 - 1,8 - - -
La crisis de valores 0,5 - 2,3 - - - -
La educación 13,5 - 11,4 19,6 13,9 20,0 12,0
Las negociaciones con ETA 0,5 - - - 2,8 - -
El fraude fiscal 0,5 - - - - - 4,0
Tráfico 1,5 4,2 - - 2,8 - 4,0
Suciedad en las calles 3,0 12,5 2,3 - 5,6 - -
Poca efectividad de la policía. Ineficacia. Falta de
efectivos

1,5 - - 1,8 - 13,3 -

Falta de aparcamientos 1,0 - 2,3 - 2,8 - -
Problemas con las fronteras 4,0 4,2 2,3 3,6 5,6 6,7 4,0
Comunicaciones con la Península 7,0 - 2,3 7,1 16,7 13,3 4,0
Excesivo ruido 0,5 - - - - - 4,0
Falta de conservación urbana 5,0 8,3 6,8 7,1 2,8 - -
Otras respuestas 6,0 - 4,5 1,8 11,1 13,3 12,0
Ninguno 1,0 - - - 2,8 - 4,0
N.S. 3,0 - - 1,8 8,3 6,7 4,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 41



Pregunta 3
¿Cómo calificaría Ud. la labor que ha llevado a cabo durante los últimos cuatro años el Gobierno de la Ciudad Autónoma
de Ceuta en cada uno de los siguientes temas: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La educación
Muy buena 3,5 - - - 8,3 6,7 12,0
Buena 30,5 37,5 31,8 23,2 30,6 40,0 32,0
Regular 32,5 33,3 34,1 33,9 36,1 20,0 28,0
Mala 19,0 4,2 22,7 30,4 22,2 6,7 4,0
Muy mala 5,0 4,2 4,5 7,1 - 6,7 8,0
N.S. 9,0 20,8 6,8 3,6 2,8 20,0 16,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La sanidad
Muy buena 3,5 - - - 8,3 6,7 12,0
Buena 42,5 54,2 52,3 30,4 38,9 33,3 52,0
Regular 30,0 20,8 29,5 37,5 36,1 26,7 16,0
Mala 12,5 12,5 11,4 19,6 5,6 6,7 12,0
Muy mala 4,0 4,2 4,5 3,6 5,6 6,7 -
N.S. 7,0 8,3 2,3 7,1 5,6 20,0 8,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La vivienda
Muy buena 2,5 - - - 5,6 6,7 8,0
Buena 16,0 8,3 11,4 12,5 25,0 13,3 28,0
Regular 31,5 37,5 31,8 25,0 38,9 26,7 32,0
Mala 31,0 33,3 45,5 42,9 8,3 20,0 16,0
Muy mala 8,5 12,5 9,1 8,9 11,1 - 4,0
N.S. 10,0 8,3 2,3 8,9 11,1 33,3 12,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La creación de empleo
Muy buena 1,5 - - - 2,8 6,7 4,0
Buena 11,0 4,2 6,8 8,9 16,7 6,7 24,0
Regular 19,0 20,8 13,6 14,3 22,2 20,0 32,0
Mala 39,5 45,8 45,5 46,4 33,3 40,0 16,0
Muy mala 22,0 20,8 31,8 25,0 16,7 6,7 16,0
N.S. 6,5 8,3 2,3 3,6 8,3 20,0 8,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La seguridad ciudadana
Muy buena 3,0 - - - 8,3 6,7 8,0
Buena 28,0 25,0 18,2 25,0 30,6 40,0 44,0
Regular 34,0 29,2 40,9 33,9 38,9 13,3 32,0
Mala 19,0 16,7 25,0 25,0 13,9 20,0 4,0
Muy mala 11,0 20,8 13,6 12,5 8,3 - 4,0
N.S. 4,5 8,3 2,3 1,8 - 20,0 8,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La inmigración
Muy buena 2,0 - - - 5,6 6,7 4,0
Buena 22,0 29,2 18,2 14,3 30,6 20,0 28,0
Regular 35,0 29,2 36,4 39,3 27,8 20,0 48,0
Mala 25,0 25,0 27,3 33,9 16,7 20,0 16,0
Muy mala 9,5 8,3 13,6 7,1 13,9 13,3 -
N.S. 6,0 8,3 4,5 3,6 5,6 20,0 4,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

La protección del medio ambiente
Muy buena 4,0 - - 1,8 8,3 6,7 12,0
Buena 40,5 37,5 40,9 37,5 52,8 26,7 40,0
Regular 35,5 37,5 40,9 30,4 30,6 46,7 36,0
Mala 10,5 8,3 11,4 19,6 8,3 - -
Muy mala 2,5 4,2 - 5,4 - - 4,0
N.S. 6,5 12,5 6,8 3,6 - 20,0 8,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Las infraestructuras (carreteras, ferrocarriles)
Muy buena 4,0 - - - 8,3 13,3 12,0
Buena 36,5 45,8 31,8 33,9 44,4 20,0 40,0
Regular 33,0 33,3 40,9 25,0 30,6 40,0 36,0
Mala 16,0 8,3 20,5 30,4 5,6 6,7 4,0
Muy mala 6,0 4,2 4,5 7,1 11,1 - 4,0
N.S. 4,0 8,3 2,3 1,8 - 20,0 4,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 4
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Ceuta en estos últimos cuatro
años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Muy buena 4,5 8,3 - 3,6 2,8 6,7 12,0
Buena 34,0 45,8 22,7 25,0 50,0 33,3 40,0
Regular 38,0 20,8 56,8 35,7 27,8 40,0 40,0
Mala 17,5 16,7 18,2 28,6 13,9 6,7 4,0
Muy mala 4,0 4,2 2,3 5,4 5,6 6,7 -
N.S. 1,5 4,2 - - - 6,7 4,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 5
¿Y cree Ud. que si hubiera estado otro partido en el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Ceuta durante la pasada
legislatura, lo hubiera hecho mejor, igual o peor?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Mejor 14,5 8,3 18,2 21,4 8,3 13,3 8,0
Igual 30,5 20,8 36,4 33,9 30,6 20,0 28,0
Peor 33,0 29,2 15,9 28,6 38,9 46,7 60,0
N.S. 21,5 41,7 29,5 14,3 22,2 20,0 4,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 6
Como Ud. recordará, el pasado domingo 24 de mayo se celebraron elecciones municipales, es decir, a la Asamblea de
Ceuta. Para empezar, me gustaría que me dijera con qué interés ha seguido Ud. la campaña electoral.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Con mucho interés 12,5 8,3 4,5 12,5 22,2 6,7 20,0
Con bastante interés 31,5 20,8 34,1 33,9 30,6 26,7 36,0
(NO LEER) Ni con mucho ni con poco interés 6,5 4,2 - 12,5 5,6 6,7 8,0
Con poco interés 15,5 16,7 18,2 7,1 13,9 40,0 16,0
Con ningún interés 33,5 50,0 43,2 33,9 27,8 13,3 20,0
N.C. 0,5 - - - - 6,7 -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 7
¿Me podría decir si, de una manera general, lo que ha visto u oído durante la campaña electoral le ha servido a Ud.
mucho, bastante, poco o nada para...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,5 4,2 2,3 7,1 8,3 - 16,0
Bastante 25,5 20,8 20,5 26,8 36,1 13,3 28,0
Poco 27,5 16,7 27,3 30,4 27,8 33,3 28,0
Nada 40,5 58,3 50,0 35,7 27,8 53,3 28,0
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 6,5 4,2 2,3 7,1 8,3 - 16,0
Bastante 26,0 20,8 18,2 25,0 36,1 13,3 40,0
Poco 26,5 12,5 25,0 33,9 27,8 33,3 20,0
Nada 41,0 62,5 54,5 33,9 27,8 53,3 24,0
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 6,5 4,2 2,3 7,1 8,3 - 16,0
Bastante 26,0 20,8 15,9 26,8 38,9 13,3 36,0
Poco 23,5 12,5 25,0 28,6 16,7 33,3 24,0
Nada 44,0 62,5 56,8 37,5 36,1 53,3 24,0
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Decidir su voto
Mucho 5,0 - 2,3 7,1 8,3 - 8,0
Bastante 20,5 12,5 15,9 17,9 30,6 13,3 32,0
Poco 12,5 8,3 9,1 21,4 13,9 6,7 4,0
Nada 61,5 79,2 72,7 51,8 47,2 80,0 56,0
N.S. - - - - - - -
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 8
Ante la decisión de votar o no, y por quién hacerlo, en las pasadas elecciones a la Asamblea de Ceuta, ¿Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Dudó entre varios partidos o coaliciones 9,5 4,2 11,4 8,9 8,3 - 20,0
Dudó entre un partido o coalición y la abstención 4,0 - 6,8 3,6 5,6 6,7 -
Dudó entre un partido o coalición y votar en blanco o
nulo

0,5 - - - 2,8 - -

Dudó entre votar en blanco y abstenerse 0,5 - - 1,8 - - -
Tenía decidido votar por un partido o coalición 64,5 75,0 61,4 62,5 69,4 66,7 56,0
Tenía decidido votar en blanco 0,5 - - 1,8 - - -
Tenía decidido abstenerse 20,0 20,8 20,5 21,4 13,9 20,0 24,0
N.C. 0,5 - - - - 6,7 -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

SÓLO A QUIENES DUDARON QUÉ VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(1, 2 ó 3 en P8)

(N=28)

Pregunta 8a
¿Podría decirme entre qué dos partidos u opciones dudó Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP/PSOE 32,1 - 25,0 42,9 33,3 - 40,0
PP/Ciudadanos 3,6 - - - - - 20,0
PP/MDyC 7,1 - 12,5 14,3 - - -
PP/Abstención 10,7 - - - 33,3 100,0 -
PSOE/Podemos 3,6 - - - 16,7 - -
PSOE/Caballas 7,1 - 12,5 - - - 20,0
PSOE/MDyC 7,1 - 12,5 - 16,7 - -
PSOE/Abstención 3,6 - 12,5 - - - -
Ciudadanos/Caballas 3,6 - - - - - 20,0
Caballas/MDyC 3,6 - - 14,3 - - -
Caballas/Abstención 3,6 - 12,5 - - - -
Otras respuestas 7,1 - - 28,6 - - -
N.C. 7,1 100,0 12,5 - - - -
(N) (28) (1) (8) (7) (6) (1) (5)
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Pregunta 9
Hay muchas personas que no pueden votar por cualquier razón o que prefieren no hacerlo. En el caso de las elecciones
municipales del pasado 24 de mayo, ¿cuál de estas afirmaciones se ajusta más a su caso?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

No pudo votar 1,0 - 4,5 - - - -
No quiso ir a votar 14,5 12,5 15,9 14,3 5,6 20,0 24,0
Normalmente vota, pero esta vez no quiso hacerlo 4,0 4,2 4,5 1,8 8,3 6,7 -
Normalmente vota, pero esta vez no pudo 6,0 8,3 9,1 7,1 2,8 6,7 -
Sí que votó 74,5 75,0 65,9 76,8 83,3 66,7 76,0
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

SÓLO A QUIENES NO VOTARON O N.C. EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(1, 2, 3, 4 ó 'N.C.' en P9)

(N=51)

Pregunta 9a
Y en caso de haber votado, ¿por qué partido o coalición lo habría hecho? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 27,5 16,7 26,7 23,1 16,7 40,0 50,0
PSOE 2,0 - 6,7 - - - -
Podemos 2,0 - 6,7 - - - -
Ciudadanos 2,0 - - - - - 16,7
Caballas 3,9 - 6,7 7,7 - - -
MDyC 5,9 - 6,7 15,4 - - -
Ninguno 37,3 50,0 33,3 38,5 33,3 40,0 33,3
N.S. 11,8 - 6,7 15,4 33,3 20,0 -
N.C. 7,8 33,3 6,7 - 16,7 - -
(N) (51) (6) (15) (13) (6) (5) (6)
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SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(2 ó 3 en P9)

(N=37)

Pregunta 9b
Son varias las razones que pueden llevar a una persona a la decisión de no votar. En su caso, ¿cuál fue la razón principal
que le impulsó a no votar en las pasadas elecciones a la Asamblea de Ceuta del 24 de mayo? ¿Y en segundo lugar?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Primer lugar
No había ninguna alternativa que le satisficiera 10,8 25,0 22,2 - 20,0 - -
Está harto/a de política y elecciones 2,7 - 11,1 - - - -
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para nada 18,9 25,0 33,3 22,2 - - 16,7
Estaba desorientado/a, no sabía a quién votar 13,5 25,0 - 11,1 40,0 25,0 -
No le inspiraba confianza ningún partido ni ningún/a
político/a

37,8 25,0 33,3 66,7 - 25,0 50,0

Para mostrar su descontento 5,4 - - - 20,0 - 16,7
Las elecciones a la Asamblea son poco importantes - - - - - - -
Ya sabía quién iba a ganar, su voto no hubiera servido
para nada

2,7 - - - - 25,0 -

(NO LEER) Otra razón 8,1 - - - 20,0 25,0 16,7
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (37) (4) (9) (9) (5) (4) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Segundo lugar
No había ninguna alternativa que le satisficiera 10,8 - 11,1 22,2 - - 16,7
Está harto/a de política y elecciones 8,1 - - 33,3 - - -
Da lo mismo votar que no votar, no sirve para nada 18,9 - 22,2 44,4 - 25,0 -
Estaba desorientado/a, no sabía a quién votar 8,1 25,0 11,1 - - 25,0 -
No le inspiraba confianza ningún partido ni ningún/a
político/a

32,4 25,0 55,6 - 80,0 25,0 16,7

Para mostrar su descontento 8,1 25,0 - - - - 33,3
Las elecciones a la Asamblea son poco importantes - - - - - - -
Ya sabía quién iba a ganar, su voto no hubiera servido
para nada

2,7 - - - - - 16,7

(NO LEER) Otra razón - - - - - - -
N.S. 10,8 25,0 - - 20,0 25,0 16,7
N.C. - - - - - - -
(N) (37) (4) (9) (9) (5) (4) (6)
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SÓLO A QUIENES NO QUISIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(2 ó 3 en P9)

(N=37)

Pregunta 9c
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Nunca vota en las elecciones a la Asamblea de Ceuta 8,1 - - 22,2 20,0 - -
Lo decidió hace bastante tiempo 67,6 75,0 66,7 66,7 40,0 75,0 83,3
Lo decidió antes de la campaña electoral 16,2 25,0 22,2 11,1 - 25,0 16,7
Lo decidió unos días antes de las elecciones, en plena
campaña electoral

8,1 - 11,1 - 40,0 - -

Dudó entre votar y no votar hasta el último momento - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (37) (4) (9) (9) (5) (4) (6)

SÓLO A QUIENES NO PUDIERON VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(1 ó 4 en P9)

(N=14)

Pregunta 9d
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P.

No estaba inscrito/a en el censo electoral - - - - - -
No tenía su DNI o pasaporte - - - - - -
No sabía dónde tenía que ir a votar - - - - - -
Por motivos familiares 14,3 - 33,3 - - -
Por motivos de salud 42,9 50,0 33,3 50,0 - 100,0
Por motivos de trabajo 7,1 - - - 100,0 -
Estaba ausente 35,7 50,0 33,3 50,0 - -
(NO LEER) Otra respuesta - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (14) (2) (6) (4) (1) (1)

SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(5 en P9)
(N=149)

Pregunta 10
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición electoral al que finalmente votó?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes
del inicio de la campaña electoral)

77,2 88,9 75,9 74,4 70,0 90,0 78,9

Lo decidió durante la primera semana de la campaña
electoral

2,7 5,6 - 4,7 - 10,0 -

Lo decidió durante la última semana de la campaña
electoral

10,7 5,6 6,9 9,3 20,0 - 15,8

Lo decidió el mismo día de las elecciones 8,7 - 13,8 11,6 10,0 - 5,3
N.C. 0,7 - 3,4 - - - -
(N) (149) (18) (29) (43) (30) (10) (19)
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SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(5 en P9)
(N=149)

Pregunta 10a
¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el cual votó Ud. en las elecciones municipales del pasado 24 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 47,7 61,1 44,8 34,9 50,0 40,0 68,4
PSOE 14,1 - 20,7 20,9 6,7 10,0 15,8
Podemos 0,7 5,6 - - - - -
Ciudadanos 4,0 - 3,4 2,3 - 20,0 10,5
Caballas 4,7 - 10,3 7,0 3,3 - -
MDyC 10,1 5,6 10,3 11,6 13,3 10,0 5,3
Voto nulo 0,7 - - - - 10,0 -
En blanco 2,0 - 3,4 4,7 - - -
N.C. 16,1 27,8 6,9 18,6 26,7 10,0 -
(N) (149) (18) (29) (43) (30) (10) (19)

SÓLO A QUIENES VOTARON A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
(5 en P9 y citan un partido en en P10a)

(N=121)

Pregunta 10b
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a esa opción política en estas últimas elecciones a la Asamblea de
Ceuta?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Es la fuerza política que mejor defiende los intereses de
la Ciudad Autónoma de Ceuta

9,1 - 3,8 6,1 13,6 12,5 21,1

Es quien mejor representa las ideas e intereses de la
gente como Ud.

26,4 30,8 15,4 36,4 22,7 50,0 15,8

Presentaba el/la mejor candidato/a 38,8 15,4 34,6 39,4 50,0 37,5 47,4
Es la fuerza política más capacitada para gobernar la
Ciudad Autónoma de Ceuta

16,5 46,2 34,6 9,1 9,1 - -

Siempre vota a esta opción política 1,7 - 3,8 3,0 - - -
Por su actuación política durante los últimos cuatro años 3,3 7,7 3,8 6,1 - - -
Para evitar que ganase otra fuerza política 2,5 - 3,8 - - - 10,5
(NO LEER) Otra respuesta 1,7 - - - 4,5 - 5,3
N.C. - - - - - - -
(N) (121) (13) (26) (33) (22) (8) (19)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 50



Pregunta 11
Entre los temas que figuran en esta tarjeta, ¿cuál cree Ud. que debería ser el más importante para el nuevo Gobierno de
la Ciudad Autónoma de Ceuta? ¿Y en segundo lugar?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Primer lugar
La educación 9,5 4,2 6,8 8,9 5,6 20,0 20,0
La sanidad 6,0 - 2,3 5,4 13,9 6,7 8,0
La vivienda 5,0 4,2 6,8 7,1 2,8 - 4,0
La creación de empleo 70,5 83,3 81,8 73,2 55,6 66,7 56,0
La seguridad ciudadana 4,5 4,2 - 3,6 11,1 - 8,0
La inmigración 3,5 4,2 - 1,8 11,1 6,7 -
La protección del medio ambiente - - - - - - -
Las infraestructuras (carreteras, ferrocarriles) - - - - - - -
(NO LEER) Otros - - - - - - -
N.S. - - - - - - -
N.C. 1,0 - 2,3 - - - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Segundo lugar
La educación 16,0 4,2 6,8 25,0 13,9 20,0 24,0
La sanidad 11,5 8,3 6,8 8,9 16,7 26,7 12,0
La vivienda 23,0 41,7 36,4 25,0 5,6 13,3 8,0
La creación de empleo 17,5 8,3 13,6 16,1 33,3 6,7 20,0
La seguridad ciudadana 17,5 25,0 22,7 17,9 16,7 20,0 -
La inmigración 11,0 4,2 11,4 7,1 8,3 13,3 28,0
La protección del medio ambiente - - - - - - -
Las infraestructuras (carreteras, ferrocarriles) 1,0 - - - 2,8 - 4,0
(NO LEER) Otros - - - - - - -
N.S. 1,5 8,3 - - 2,8 - -
N.C. 1,0 - 2,3 - - - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 51



Pregunta 12
¿Me podría decir si en las elecciones generales de noviembre de 2011 Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Fue a votar y votó 73,5 87,5 75,0 64,3 72,2 73,3 80,0
No tenía edad para votar 5,0 - - 10,7 5,6 13,3 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo 0,5 - 2,3 - - - -
Prefirió no votar 17,0 12,5 18,2 19,6 16,7 6,7 20,0
No tenía derecho a voto 1,0 - 2,3 1,8 - - -
No recuerda 2,5 - 2,3 3,6 5,6 - -
N.C. 0,5 - - - - 6,7 -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
(1 en P12)
(N=147)

Pregunta 12a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 56,5 66,7 42,4 52,8 46,2 63,6 85,0
PSOE 24,5 4,8 39,4 30,6 23,1 18,2 15,0
Caballas 0,7 - - 2,8 - - -
Voto nulo 0,7 - - - - 9,1 -
No recuerda 2,7 - 6,1 5,6 - - -
N.C. 15,0 28,6 12,1 8,3 30,8 9,1 -
(N) (147) (21) (33) (36) (26) (11) (20)
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Pregunta 13
Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de los/as siguientes líderes políticos/as y qué valoración le
merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a
valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Mohamed Mohamed Alí
Valora 75,0 66,7 84,1 78,6 69,4 60,0 76,0
No conoce 7,5 12,5 4,5 8,9 5,6 6,7 8,0
N.S. 15,0 20,8 11,4 12,5 16,7 33,3 8,0
N.C. 2,5 - - - 8,3 - 8,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 3,55 3,81 3,24 3,64 3,60 3,67 3,58
Desviación típica 2,41 1,47 2,51 2,47 2,92 2,65 2,12
(N) (150) (16) (37) (44) (25) (9) (19)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

José Antonio Carracao
Valora 75,0 66,7 77,3 78,6 69,4 53,3 92,0
No conoce 10,5 16,7 11,4 12,5 8,3 6,7 4,0
N.S. 12,5 16,7 11,4 8,9 13,9 40,0 -
N.C. 2,0 - - - 8,3 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 4,36 4,00 4,76 4,41 4,76 3,50 3,78
Desviación típica 2,54 2,63 2,58 2,81 2,03 2,27 2,49
(N) (150) (16) (34) (44) (25) (8) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Fátima Hamed
Valora 72,0 66,7 77,3 75,0 61,1 60,0 84,0
No conoce 9,5 4,2 11,4 12,5 11,1 6,7 4,0
N.S. 16,0 29,2 11,4 12,5 16,7 33,3 8,0
N.C. 2,5 - - - 11,1 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 4,39 3,81 4,35 4,98 4,32 4,00 3,95
Desviación típica 2,60 2,29 2,48 2,98 2,80 2,29 2,09
(N) (144) (16) (34) (42) (22) (9) (21)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Javier Varga Pecharromán
Valora 24,0 16,7 22,7 23,2 11,1 26,7 52,0
No conoce 58,5 66,7 59,1 66,1 61,1 40,0 40,0
N.S. 15,5 16,7 18,2 10,7 19,4 33,3 4,0
N.C. 2,0 - - - 8,3 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 3,04 4,00 1,60 2,46 4,50 3,25 3,92
Desviación típica 2,42 1,15 1,51 2,44 3,32 1,50 2,78
(N) (48) (4) (10) (13) (4) (4) (13)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Juan Jesús Vivas
Valora 94,5 95,8 95,5 98,2 88,9 80,0 100,0
No conoce - - - - - - -
N.S. 3,5 - 4,5 1,8 2,8 20,0 -
N.C. 2,0 4,2 - - 8,3 - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 6,46 6,83 6,31 6,29 6,72 6,17 6,52
Desviación típica 2,60 2,27 2,63 2,79 2,53 2,62 2,68
(N) (189) (23) (42) (55) (32) (12) (25)
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Pregunta 14
Respecto a los siguientes partidos políticos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano
ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP
Muy cercano 12,5 16,7 2,3 14,3 13,9 20,0 16,0
Cercano 17,5 16,7 18,2 16,1 19,4 6,7 24,0
Ni cercano ni distante 36,5 54,2 36,4 37,5 36,1 13,3 32,0
Distante 25,5 12,5 34,1 25,0 22,2 40,0 20,0
Muy distante 6,5 - 6,8 7,1 2,8 20,0 8,0
N.S. 0,5 - - - 2,8 - -
N.C. 1,0 - 2,3 - 2,8 - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PSOE
Muy cercano 3,5 4,2 2,3 7,1 - - 4,0
Cercano 19,0 8,3 20,5 19,6 30,6 20,0 8,0
Ni cercano ni distante 31,5 37,5 43,2 25,0 27,8 20,0 32,0
Distante 31,0 41,7 20,5 37,5 30,6 40,0 20,0
Muy distante 13,0 8,3 11,4 10,7 5,6 20,0 32,0
N.S. 0,5 - - - 2,8 - -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

IU
Muy cercano - - - - - - -
Cercano 2,5 - - 3,6 5,6 6,7 -
Ni cercano ni distante 33,0 41,7 40,9 33,9 27,8 33,3 16,0
Distante 43,5 45,8 40,9 48,2 38,9 40,0 44,0
Muy distante 18,0 12,5 15,9 12,5 19,4 20,0 36,0
N.S. 1,5 - - 1,8 5,6 - -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

UPyD
Muy cercano - - - - - - -
Cercano 0,5 - - - - 6,7 -
Ni cercano ni distante 25,0 33,3 18,2 26,8 30,6 20,0 20,0
Distante 48,0 50,0 59,1 48,2 44,4 40,0 36,0
Muy distante 21,5 12,5 15,9 23,2 16,7 26,7 40,0
N.S. 3,5 4,2 4,5 1,8 5,6 6,7 -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Podemos
Muy cercano - - - - - - -
Cercano 2,0 4,2 - - - 20,0 -
Ni cercano ni distante 24,0 33,3 20,5 26,8 27,8 13,3 16,0
Distante 43,5 45,8 54,5 44,6 36,1 33,3 36,0
Muy distante 27,0 12,5 22,7 28,6 27,8 26,7 44,0
N.S. 2,0 4,2 - - 5,6 6,7 -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Ciudadanos
Muy cercano 0,5 - - 1,8 - - -
Cercano 5,5 - - - 16,7 13,3 12,0
Ni cercano ni distante 30,0 37,5 20,5 30,4 36,1 13,3 40,0
Distante 36,0 50,0 47,7 37,5 27,8 33,3 12,0
Muy distante 19,0 8,3 20,5 19,6 11,1 26,7 32,0
N.S. 7,5 4,2 9,1 10,7 5,6 13,3 -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Caballas
Muy cercano 0,5 - - 1,8 - - -
Cercano 8,5 - 9,1 14,3 5,6 6,7 8,0
Ni cercano ni distante 25,0 37,5 20,5 25,0 27,8 13,3 24,0
Distante 41,5 45,8 43,2 42,9 44,4 46,7 24,0
Muy distante 22,0 12,5 25,0 16,1 16,7 33,3 40,0
N.S. 1,0 4,2 - - 2,8 - -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

MDyC
Muy cercano 1,0 - - 3,6 - - -
Cercano 7,5 8,3 4,5 16,1 2,8 - 4,0
Ni cercano ni distante 34,0 33,3 38,6 35,7 36,1 26,7 24,0
Distante 34,5 45,8 34,1 28,6 33,3 40,0 36,0
Muy distante 20,5 12,5 18,2 16,1 22,2 33,3 32,0
N.S. 1,0 - 2,3 - 2,8 - -
N.C. 1,5 - 2,3 - 2,8 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 15
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Se siente únicamente español/a 15,0 16,7 20,5 14,3 16,7 13,3 4,0
Se siente más español/a que ceutí 8,5 12,5 9,1 3,6 13,9 6,7 8,0
Se siente tan español/a como ceutí 69,0 66,7 61,4 69,6 61,1 80,0 88,0
Se siente más ceutí que español/a 3,0 - 2,3 5,4 5,6 - -
Se siente únicamente ceutí 3,0 - 4,5 7,1 - - -
N.S. 1,5 4,2 2,3 - 2,8 - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 16
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

15,0 - 15,9 19,6 11,1 13,3 24,0

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan menor autonomía que en la actualidad

2,5 - 2,3 1,8 2,8 - 8,0

Un Estado con comunidades autónomas como en la
actualidad

72,0 83,3 65,9 69,6 80,6 73,3 64,0

Un Estado en el que las comunidades autónomas
tengan mayor autonomía que en la actualidad

- - - - - - -

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades
autónomas la posibilidad de convertirse en estados
independientes

- - - - - - -

N.S. 10,5 16,7 15,9 8,9 5,6 13,3 4,0
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 17
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Conservador/a 18,0 20,8 4,5 23,2 19,4 20,0 24,0
Demócrata cristiano/a 6,0 - 2,3 1,8 13,9 6,7 16,0
Liberal 7,0 8,3 2,3 5,4 8,3 - 20,0
Progresista 13,5 8,3 18,2 17,9 13,9 6,7 4,0
Socialdemócrata 3,0 - 4,5 1,8 5,6 - 4,0
Socialista 11,0 4,2 13,6 12,5 8,3 13,3 12,0
Comunista - - - - - - -
Nacionalista - - - - - - -
Feminista - - - - - - -
Ecologista 1,0 - - 1,8 - 6,7 -
Otra respuesta 0,5 - - - 2,8 - -
Apolítico/a 1,0 - - 1,8 - - 4,0
N.S. 35,0 50,0 52,3 33,9 25,0 33,3 8,0
N.C. 4,0 8,3 2,3 - 2,8 13,3 8,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 17a
¿Y con alguna más?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Conservador/a - - - - - - -
Demócrata cristiano/a - - - - - - -
Liberal - - - - - - -
Progresista 1,0 - - - 2,8 - 4,0
Socialdemócrata 1,0 - - - 2,8 - 4,0
Socialista - - - - - - -
Comunista - - - - - - -
Nacionalista - - - - - - -
Feminista 0,5 - 2,3 - - - -
Ecologista - - - - - - -
Otra respuesta - - - - - - -
Apolítico/a - - - - - - -
N.S. 57,0 41,7 38,6 60,7 66,7 66,7 76,0
N.C. 40,5 58,3 59,1 39,3 27,8 33,3 16,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 18
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

1 Izquierda - - - - - - -
2 0,5 - - - - - 4,0
3 2,0 - - 1,8 5,6 6,7 -
4 15,5 12,5 20,5 19,6 8,3 6,7 16,0
5 3,0 - 2,3 - 5,6 6,7 8,0
6 19,5 - 4,5 25,0 30,6 20,0 36,0
7 3,0 8,3 2,3 1,8 - - 8,0
8 6,5 8,3 - 5,4 11,1 - 16,0
9 0,5 - - - - 6,7 -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 47,0 66,7 68,2 46,4 33,3 53,3 8,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 5,51 6,00 4,62 5,40 5,73 5,57 5,82
Desviación típica 1,50 1,91 1,04 1,38 1,49 1,90 1,56
(N) (101) (7) (13) (30) (22) (7) (22)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 59



Pregunta 19
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada  uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP
1 Izquierda - - - - - - -
2 - - - - - - -
3 - - - - - - -
4 0,5 - - 1,8 - - -
5 5,0 8,3 13,6 1,8 - 6,7 -
6 22,0 16,7 25,0 19,6 30,6 13,3 20,0
7 26,5 25,0 18,2 28,6 33,3 26,7 28,0
8 20,0 20,8 13,6 21,4 16,7 6,7 40,0
9 1,5 - - 1,8 2,8 6,7 -
10 Derecha 2,0 - - 3,6 5,6 - -
N.S. 20,0 25,0 27,3 21,4 5,6 40,0 8,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 6,94 6,82 6,45 7,09 7,09 6,89 7,23
Desviación típica 1,08 1,01 1,03 1,16 1,12 1,17 0,81
(N) (155) (17) (31) (44) (32) (9) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PSOE
1 Izquierda 0,5 - - - 2,8 - -
2 2,5 - - 3,6 - 13,3 4,0
3 10,0 8,3 4,5 14,3 8,3 6,7 16,0
4 37,5 50,0 43,2 39,3 41,7 13,3 20,0
5 20,5 8,3 20,5 19,6 25,0 20,0 28,0
6 3,5 - - 1,8 5,6 6,7 12,0
7 - - - - - - -
8 - - - - - - -
9 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 23,5 29,2 31,8 21,4 11,1 40,0 16,0
N.C. 2,0 4,2 - - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 4,15 4,00 4,23 4,02 4,23 4,00 4,35
Desviación típica 0,88 0,52 0,57 0,85 0,97 1,41 1,14
(N) (149) (16) (30) (44) (30) (9) (20)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

IU
1 Izquierda 3,5 - - 5,4 2,8 - 12,0
2 10,5 12,5 2,3 5,4 13,9 6,7 32,0
3 24,0 20,8 25,0 35,7 13,9 13,3 20,0
4 25,5 25,0 36,4 23,2 27,8 13,3 16,0
5 1,0 - - 1,8 2,8 - -
6 - - - - - - -
7 - - - - - - -
8 - - - - - - -
9 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 33,5 37,5 36,4 28,6 33,3 66,7 16,0
N.C. 2,0 4,2 - - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 3,16 3,21 3,54 3,15 3,23 3,20 2,50
Desviación típica 0,91 0,80 0,58 0,89 1,02 0,84 1,00
(N) (129) (14) (28) (40) (22) (5) (20)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

UPyD
1 Izquierda 0,5 - - - - - 4,0
2 2,0 - - - 2,8 6,7 8,0
3 0,5 4,2 - - - - -
4 3,0 - - 1,8 2,8 - 16,0
5 5,5 4,2 - 5,4 8,3 6,7 12,0
6 2,5 - 6,8 - 2,8 - 4,0
7 0,5 - - - - - 4,0
8 - - - - - - -
9 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 83,0 87,5 90,9 92,9 77,8 86,7 48,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 4,41 4,00 6,00 4,75 4,50 3,50 4,08
Desviación típica 1,48 1,41 - 0,50 1,38 2,12 1,73
(N) (29) (2) (3) (4) (6) (2) (12)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Podemos
1 Izquierda 31,5 16,7 22,7 32,1 36,1 33,3 52,0
2 12,0 8,3 13,6 12,5 11,1 6,7 16,0
3 12,0 12,5 13,6 8,9 16,7 6,7 12,0
4 2,5 - 2,3 3,6 2,8 - 4,0
5 1,5 - - 3,6 2,8 - -
6 - - - - - - -
7 - - - - - - -
8 - - - - - - -
9 - - - - - - -
10 Derecha 0,5 - - 1,8 - - -
N.S. 37,5 58,3 45,5 37,5 25,0 53,3 12,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 1,90 1,89 1,91 2,14 1,92 1,43 1,62
Desviación típica 1,29 0,93 0,95 1,82 1,15 0,79 0,92
(N) (120) (9) (23) (35) (25) (7) (21)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Ciudadanos
1 Izquierda 1,0 - - 3,6 - - -
2 - - - - - - -
3 1,0 4,2 - - 2,8 - -
4 1,5 - - 1,8 2,8 6,7 -
5 20,0 8,3 13,6 17,9 25,0 26,7 36,0
6 19,5 4,2 18,2 14,3 30,6 20,0 32,0
7 1,5 4,2 - 1,8 - - 4,0
8 - - - - - - -
9 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 53,0 75,0 65,9 60,7 33,3 46,7 24,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 5,34 5,20 5,57 5,05 5,36 5,25 5,56
Desviación típica 0,98 1,48 0,51 1,46 0,79 0,71 0,62
(N) (89) (5) (14) (22) (22) (8) (18)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Caballas
1 Izquierda 1,0 - - - 5,6 - -
2 0,5 - - - 2,8 - -
3 4,5 8,3 2,3 3,6 2,8 - 12,0
4 14,0 4,2 18,2 14,3 16,7 6,7 16,0
5 8,0 12,5 6,8 7,1 8,3 - 12,0
6 5,5 - 4,5 7,1 2,8 6,7 12,0
7 3,0 - 4,5 5,4 2,8 - -
8 0,5 - - - 2,8 - -
9 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 60,5 70,8 61,4 62,5 50,0 86,7 44,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 4,58 4,17 4,75 4,90 4,19 5,00 4,46
Desviación típica 1,36 0,98 1,18 1,26 1,91 1,41 1,13
(N) (74) (6) (16) (21) (16) (2) (13)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

MDyC
1 Izquierda 0,5 - - - 2,8 - -
2 - - - - - - -
3 3,0 4,2 - 1,8 5,6 - 8,0
4 12,0 4,2 15,9 8,9 19,4 6,7 12,0
5 6,5 - 6,8 10,7 2,8 - 12,0
6 2,5 4,2 - 1,8 - 6,7 8,0
7 2,0 - - 5,4 2,8 - -
8 - - - - - - -
9 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - -
N.S. 71,0 83,3 75,0 71,4 61,1 86,7 56,0
N.C. 2,5 4,2 2,3 - 5,6 - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
Media 4,49 4,33 4,30 5,00 3,92 5,00 4,50
Desviación típica 1,17 1,53 0,48 1,21 1,38 1,41 1,08
(N) (53) (3) (10) (16) (12) (2) (10)
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Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones municipales del 22 de mayo de 2011 Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Fue a votar y votó 73,5 91,7 84,1 62,5 77,8 53,3 68,0
No tenía edad para votar 5,5 - 2,3 10,7 5,6 13,3 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo - - - - - - -
No fue a votar porque no pudo - - - - - - -
Prefirió no votar 15,0 8,3 9,1 19,6 13,9 13,3 24,0
No tenía derecho a voto 2,0 - 4,5 1,8 - 6,7 -
No recuerda 1,5 - - 5,4 - - -
N.C. 2,5 - - - 2,8 13,3 8,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2011
(1 en P20)
(N=147)

Pregunta 20a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PP 63,3 68,2 64,9 54,3 50,0 87,5 82,4
PSOE 14,3 - 18,9 22,9 7,1 12,5 17,6
IU 0,7 - - - 3,6 - -
Caballas 4,8 - 5,4 8,6 7,1 - -
No recuerda 0,7 - 2,7 - - - -
N.C. 16,3 31,8 8,1 14,3 32,1 - -
(N) (147) (22) (37) (35) (28) (8) (17)
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Pregunta 21
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Hombre 51,5 41,7 43,2 60,7 52,8 40,0 60,0
Mujer 48,5 58,3 56,8 39,3 47,2 60,0 40,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 22
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

De 18 a 24 años 11,5 - 9,1 16,1 13,9 26,7 4,0
De 25 a 34 años 23,0 8,3 15,9 30,4 19,4 26,7 36,0
De 35 a 44 años 18,0 8,3 15,9 25,0 16,7 13,3 20,0
De 45 a 54 años 20,5 29,2 27,3 17,9 16,7 20,0 12,0
De 55 a 64 años 13,0 12,5 15,9 3,6 30,6 - 12,0
65 y más años 14,0 41,7 15,9 7,1 2,8 13,3 16,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 23
Actualmente, ¿está viviendo...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Solo/a 7,0 8,3 4,5 5,4 2,8 13,3 16,0
Solo/a con su/s hijo/a/s (con o sin otros/as
ascendientes/parientes)

7,0 12,5 11,4 5,4 5,6 - 4,0

Con su cónyuge o pareja (con o sin otros/as
ascendientes/parientes)

63,5 75,0 68,2 53,6 69,4 53,3 64,0

Con su padre y/o madre con o sin hermanos o
hermanas (con o sin otros/as ascendientes/parientes)

19,5 - 11,4 35,7 19,4 20,0 16,0

Otra situación 3,0 4,2 4,5 - 2,8 13,3 -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 24
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Casado/a 61,0 75,0 68,2 48,2 75,0 40,0 56,0
Soltero/a 25,5 - 11,4 37,5 25,0 46,7 36,0
Viudo/a 6,0 20,8 9,1 - - 13,3 4,0
Separado/a 4,5 4,2 6,8 8,9 - - -
Divorciado/a 3,0 - 4,5 5,4 - - 4,0
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Católico/a 47,5 29,2 27,3 41,1 63,9 66,7 80,0
Creyente de otra religión 46,0 70,8 70,5 53,6 25,0 26,7 4,0
No creyente 3,5 - 2,3 3,6 2,8 - 12,0
Ateo/a 3,0 - - 1,8 8,3 6,7 4,0
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 ó 2 en P26)

(N=187)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Casi nunca 55,1 54,2 44,2 58,5 65,6 71,4 42,9
Varias veces al año 10,2 8,3 18,6 9,4 6,2 - 9,5
Alguna vez al mes 7,5 8,3 4,7 7,5 12,5 7,1 4,8
Casi todos los domingos y festivos 8,6 8,3 7,0 3,8 6,2 - 33,3
Varias veces a la semana - - - - - - -
N.C. 18,7 20,8 25,6 20,8 9,4 21,4 9,5
(N) (187) (24) (43) (53) (32) (14) (21)

Pregunta 27
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Muy buena 1,5 4,2 - 1,8 - 6,7 -
Buena 41,5 25,0 15,9 33,9 69,4 53,3 72,0
Regular 25,5 29,2 38,6 23,2 22,2 13,3 16,0
Mala 17,5 29,2 27,3 19,6 8,3 6,7 4,0
Muy mala 14,0 12,5 18,2 21,4 - 20,0 8,0
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P29)

(N=61)

Pregunta 29a
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Muy probable 9,8 - 42,9 6,7 - 25,0 7,1
Bastante probable 3,3 - 14,3 6,7 - - -
Poco probable 8,2 50,0 - 6,7 10,5 25,0 -
Nada probable 72,1 50,0 42,9 60,0 84,2 50,0 92,9
N.S. 3,3 - - 6,7 5,3 - -
N.C. 3,3 - - 13,3 - - -
(N) (61) (2) (7) (15) (19) (4) (14)

SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS Y HAN TRABAJADO ANTES
(4 en P29)

(N=67)

Pregunta 29b
¿Cuánto tiempo lleva en situación de desempleo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Menos de 6 meses 6,0 - 4,3 - 25,0 - 40,0
Entre 6 meses y 1 año 17,9 16,7 - 32,0 - 25,0 40,0
Entre 1 y 2 años 16,4 - 17,4 24,0 - 25,0 -
Entre 2 y 3 años 11,9 16,7 13,0 16,0 - - -
Más de 3 años 47,8 66,7 65,2 28,0 75,0 50,0 20,0
No recuerda - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (67) (6) (23) (25) (4) (4) (5)

SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS Y HAN TRABAJADO ANTES
(4 en P29)

(N=67)

Pregunta 29c
¿Recibe Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

La prestación por desempleo 9,0 - 8,7 8,0 - 25,0 20,0
Otro tipo de subsidio (prestación asistencial por
desempleo, renta activa de inserción de 426 euros,
PER)

29,9 16,7 34,8 32,0 25,0 25,0 20,0

Ningún tipo de prestación o subsidio por desempleo 61,2 83,3 56,5 60,0 75,0 50,0 60,0
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (67) (6) (23) (25) (4) (4) (5)
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SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS
(4 ó 5 en P29)

(N=69)

Pregunta 29d
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Muy probable 1,4 - - - - - 20,0
Bastante probable 18,8 16,7 13,0 18,5 25,0 50,0 20,0
Poco probable 31,9 16,7 34,8 29,6 50,0 25,0 40,0
Nada probable 21,7 16,7 21,7 22,2 25,0 25,0 20,0
N.S. 23,2 16,7 30,4 29,6 - - -
N.C. 2,9 33,3 - - - - -
(N) (69) (6) (23) (27) (4) (4) (5)

Pregunta 32a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Directores/as y profesionales 1,0 - - 3,6 - - -
Técnicos/as y cuadros medios 5,0 - - - - - 40,0
Pequeños/as empresarios/as 1,5 4,2 2,3 1,8 - - -
Agricultores/as - - - - - - -
Empleados/as de oficinas y servicios 4,5 - - 1,8 16,7 - 8,0
Obreros/as cualificados/as 4,0 - 6,8 7,1 2,8 - -
Obreros/as no cualificados/as 7,5 4,2 4,5 8,9 8,3 20,0 4,0
Jubilados/as y pensionistas 14,0 41,7 13,6 3,6 8,3 13,3 20,0
Parados/as 34,5 25,0 52,3 48,2 11,1 26,7 20,0
Estudiantes 6,5 - - 7,1 13,9 20,0 4,0
Trabajo doméstico no remunerado 14,5 25,0 18,2 14,3 13,9 13,3 -
No clasificables 7,0 - 2,3 3,6 25,0 6,7 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 32b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Clase alta/media-alta 11,5 4,2 2,3 1,8 11,1 - 64,0
Nuevas clases medias 28,0 4,2 11,4 23,2 61,1 60,0 24,0
Viejas clases medias 8,5 16,7 6,8 14,3 5,6 - -
Obreros/as cualificados/as 32,5 37,5 54,5 35,7 16,7 26,7 8,0
Obreros/as no cualificados/as 17,5 33,3 22,7 25,0 - 13,3 4,0
No consta 2,0 4,2 2,3 - 5,6 - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 33
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

No tienen ingresos de ningún tipo 4,0 12,5 6,8 3,6 - - -
Menos o igual a 300 € 2,0 - 6,8 1,8 - - -
De 301 a 600 € 17,5 25,0 34,1 16,1 5,6 13,3 4,0
De 601 a 900 € 6,5 12,5 9,1 3,6 - 13,3 8,0
De 901 a 1.200 € 5,0 4,2 4,5 3,6 8,3 - 8,0
De 1.201 a 1.800 € 6,5 4,2 6,8 3,6 11,1 13,3 4,0
De 1.801 a 2.400 € 6,0 - 4,5 7,1 8,3 - 12,0
De 2.401 a 3.000 € 3,5 - - 1,8 8,3 13,3 4,0
De 3.001 a 4.500 € 3,5 - - - 13,9 - 8,0
De 4.501 a 6.000 € 3,5 - - - - - 28,0
Más de 6.000 € - - - - - - -
N.C. 42,0 41,7 27,3 58,9 44,4 46,7 24,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 34
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

No tiene ingresos de ningún tipo 39,0 41,7 38,6 51,8 30,6 46,7 16,0
Menos o igual a 300 € 1,5 - 4,5 1,8 - - -
De 301 a 600 € 16,0 20,8 31,8 14,3 2,8 20,0 4,0
De 601 a 900 € 4,5 8,3 2,3 3,6 2,8 6,7 8,0
De 901 a 1.200 € 4,0 - 4,5 5,4 5,6 - 4,0
De 1.201 a 1.800 € 9,0 4,2 4,5 5,4 22,2 13,3 8,0
De 1.801 a 2.400 € 4,0 - - 1,8 5,6 - 20,0
De 2.401 a 3.000 € 3,0 - - - 5,6 - 16,0
De 3.001 a 4.500 € 1,0 - - - 2,8 - 4,0
De 4.501 a 6.000 € 0,5 - - - - - 4,0
Más de 6.000 € - - - - - - -
N.C. 17,5 25,0 13,6 16,1 22,2 13,3 16,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 35
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Alta - - - - - - -
Media-alta 6,0 - 2,3 5,4 2,8 20,0 16,0
Media-media 41,5 25,0 18,2 33,9 69,4 46,7 72,0
Media-baja 21,0 20,8 20,5 35,7 16,7 13,3 -
Baja 29,5 54,2 54,5 25,0 11,1 13,3 8,0
N.S. 1,5 - 2,3 - - 6,7 4,0
N.C. 0,5 - 2,3 - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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Pregunta 36
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sólo la nacionalidad española 97,0 91,7 97,7 100,0 94,4 93,3 100,0
La nacionalidad española y otra 3,0 8,3 2,3 - 5,6 6,7 -
Sólo otra nacionalidad - - - - - - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 ó 2 en P36)

(N=200)

Pregunta 37
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Desde que nació 89,5 45,8 93,2 98,2 91,7 100,0 96,0
La ha adquirido con posterioridad 10,0 54,2 6,8 1,8 8,3 - -
N.C. 0,5 - - - - - 4,0
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 38
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

En España 88,0 45,8 93,2 96,4 94,4 93,3 88,0
En otro país 12,0 54,2 6,8 3,6 5,6 6,7 12,0
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)
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SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P38)
(N=176)

Pregunta 38a
¿En qué provincia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Albacete 0,6 - - - - - 4,5
Alacant/Alicante 0,6 - - - - 7,1 -
Badajoz 0,6 - - - 2,9 - -
Barcelona 0,6 - - 1,9 - - -
Cádiz 4,0 - - - - 35,7 9,1
Granada 1,1 - - - - - 9,1
Madrid 1,1 - 2,4 1,9 - - -
Málaga 1,1 - - 1,9 - - 4,5
Palmas (Las) 1,7 - - 5,6 - - -
Pontevedra 1,1 - - 1,9 2,9 - -
Santa Cruz de Tenerife 0,6 - - - 2,9 - -
València/Valencia 0,6 - - - - 7,1 -
Valladolid 0,6 - - - - - 4,5
Zaragoza 0,6 - 2,4 - - - -
Ceuta 83,0 100,0 95,1 87,0 79,4 50,0 68,2
Melilla 1,7 - - - 8,8 - -
N.C. 0,6 - - - 2,9 - -
(N) (176) (11) (41) (54) (34) (14) (22)

SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA
(2 en P38)

(N=24)

Pregunta 38b
¿Cuál?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Francia 4,2 - - 50,0 - - -
Marruecos 87,5 100,0 100,0 - 100,0 100,0 66,7
Túnez 4,2 - - - - - 33,3
Indonesia 4,2 - - 50,0 - - -
(N) (24) (13) (3) (2) (2) (1) (3)
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Pregunta 39
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí 63,0 50,0 36,4 60,7 80,6 80,0 92,0
No 36,5 50,0 63,6 37,5 19,4 20,0 8,0
N.C. 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

Pregunta 40
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí, una línea 86,0 54,2 68,2 96,4 97,2 100,0 100,0
Sí, más de una línea 0,5 - - 1,8 - - -
No 13,5 45,8 31,8 1,8 2,8 - -
N.C. - - - - - - -
(N) (200) (24) (44) (56) (36) (15) (25)

CIS
Estudio nº3099. POSTELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2015. CIUDAD AUTÓNOMA DE
CEUTA

Mayo-junio 2015

Pág 72


	Portada
	es3099sexoedad_A.pdf
	Índice de variables
	P1 VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL ACTUAL DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P2MV PROBLEMAS PRINCIPALES QUE EXISTEN ACTUALMENTE EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (3) (ORDINAL)
	P2MR PROBLEMA PRINCIPAL QUE EXISTE ACTUALMENTE EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (MR)
	P3MV VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA LABOR DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA EN DISTINTAS MATERIAS (4 AÑOS)
	P4 VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (4 AÑOS)
	P5 VALORACIÓN DE LA POSIBLE GESTIÓN DE OTRO PARTIDO SI HUBIERA ESTADO EN EL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P6 GRADO DE INTERÉS POR LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P7MV GRADO DE UTILIDAD DE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015 EN DIFERENTES ASPECTOS DE LA DECISIÓN DE VOTO
	P8 DECISIÓN RESPECTO AL VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P8ACOM PARTIDOS POLÍTICOS ENTRE LOS QUE SE DUDA EL VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P9 PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P9A INTENCIÓN DE VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015 DE LOS QUE NO PUDIERON O NO QUISIERON VOTAR
	P9BMV RAZONES PARA NO VOTAR EN LAS PASADAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015 (2) (ORDINAL)
	P9C MOMENTO DE LA DECISIÓN DE NO VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P9D RAZÓN QUE IMPIDÓ VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P10 MOMENTO DE LA DECISIÓN DE VOTO EN LAS ELECCIONES EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P10A RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P10B RAZÓN PARA VOTAR AL PARTIDO POLÍTICO VOTADO EN LAS ELECCIONES A LA ASAMBLEA DE CEUTA DE 2015
	P11MV PROBLEMAS QUE DEBERÍAN SER MÁS IMPORTANTES PARA EL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (2) (ORDINAL)
	P12 PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
	P12A RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011 DE LOS VOTANTES
	P13MV CONOCIMIENTO Y ESCALA DE VALORACIÓN (0-10) DE LÍDERES POLÍTICOS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P14MV GRADO DE CERCANÍA HACIA PARTIDOS POLÍTICOS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P15 SENTIMIENTO NACIONALISTA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P16 PREFERENCIA ENTRE DIFERENTES ALTERNATIVAS DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO EN ESPAÑA
	P17 AUTODEFINICIÓN DE SU IDEOLOGÍA POLÍTICA
	P17A AUTODEFINICIÓN DE SU IDEOLOGÍA POLÍTICA (2ª OPCIÓN)
	P18 ESCALA DE AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10)
	P19MV ESCALA DE UBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10) DE PARTIDOS POLÍTICOS DE CEUTA
	P20 PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2011
	P20A RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2011
	P21 SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P22 EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P23 SITUACIÓN DE CONVIVENCIA ACTUAL
	P24 ESTADO CIVIL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P26 RELIGIOSIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P26A FRECUENCIA DE ASISTENCIA A OFICIOS RELIGIOSOS
	P27 VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
	P29A PROBABILIDAD DE PERDER EL EMPLEO ACTUAL EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES
	P29B TIEMPO DE DESEMPLEO
	P29C TIPO DE PRESTACIÓN POR DESEMPLEO QUE PERCIBE
	P29D PROBABILIDAD DE ENCONTRAR EMPLEO EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES
	CONDICION11 CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	ESTATUS SOCIOECONÓMICO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P33 INGRESOS DEL HOGAR
	P34 INGRESOS PERSONALES
	P35 CLASE SOCIAL SUBJETIVA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P36 NACIONALIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P37 MOMENTO DE LA ADQUISICIÓN DE LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
	P38 LUGAR DE NACIMIENTO (PAÍS)
	P38A LUGAR DE NACIMIENTO (PROVINCIA)
	P38B LUGAR DE NACIMIENTO (PAÍS)
	P39 TENENCIA DE TELÉFONO FIJO EN EL HOGAR
	P40 TENENCIA DE TELÉFONO MÓVIL


	es3099estudios_A.pdf
	Índice de variables
	P1 VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL ACTUAL DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P2MV PROBLEMAS PRINCIPALES QUE EXISTEN ACTUALMENTE EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (3) (ORDINAL)
	P2MR PROBLEMA PRINCIPAL QUE EXISTE ACTUALMENTE EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (MR)
	P3MV VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA LABOR DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA EN DISTINTAS MATERIAS (4 AÑOS)
	P4 VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (4 AÑOS)
	P5 VALORACIÓN DE LA POSIBLE GESTIÓN DE OTRO PARTIDO SI HUBIERA ESTADO EN EL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P6 GRADO DE INTERÉS POR LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P7MV GRADO DE UTILIDAD DE LA CAMPAÑA ELECTORAL DE LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015 EN DIFERENTES ASPECTOS DE LA DECISIÓN DE VOTO
	P8 DECISIÓN RESPECTO AL VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P8ACOM PARTIDOS POLÍTICOS ENTRE LOS QUE SE DUDA EL VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P9 PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P9A INTENCIÓN DE VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015 DE LOS QUE NO PUDIERON O NO QUISIERON VOTAR
	P9BMV RAZONES PARA NO VOTAR EN LAS PASADAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015 (2) (ORDINAL)
	P9C MOMENTO DE LA DECISIÓN DE NO VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P9D RAZÓN QUE IMPIDÓ VOTAR EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P10 MOMENTO DE LA DECISIÓN DE VOTO EN LAS ELECCIONES EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P10A RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2015
	P10B RAZÓN PARA VOTAR AL PARTIDO POLÍTICO VOTADO EN LAS ELECCIONES A LA ASAMBLEA DE CEUTA DE 2015
	P11MV PROBLEMAS QUE DEBERÍAN SER MÁS IMPORTANTES PARA EL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA (2) (ORDINAL)
	P12 PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011
	P12A RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2011 DE LOS VOTANTES
	P13MV CONOCIMIENTO Y ESCALA DE VALORACIÓN (0-10) DE LÍDERES POLÍTICOS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P14MV GRADO DE CERCANÍA HACIA PARTIDOS POLÍTICOS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P15 SENTIMIENTO NACIONALISTA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA
	P16 PREFERENCIA ENTRE DIFERENTES ALTERNATIVAS DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO EN ESPAÑA
	P17 AUTODEFINICIÓN DE SU IDEOLOGÍA POLÍTICA
	P17A AUTODEFINICIÓN DE SU IDEOLOGÍA POLÍTICA (2ª OPCIÓN)
	P18 ESCALA DE AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10)
	P19MV ESCALA DE UBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10) DE PARTIDOS POLÍTICOS DE CEUTA
	P20 PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2011
	P20A RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA DE 2011
	P21 SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P22 EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P23 SITUACIÓN DE CONVIVENCIA ACTUAL
	P24 ESTADO CIVIL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P26 RELIGIOSIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P26A FRECUENCIA DE ASISTENCIA A OFICIOS RELIGIOSOS
	P27 VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL
	P29A PROBABILIDAD DE PERDER EL EMPLEO ACTUAL EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES
	P29B TIEMPO DE DESEMPLEO
	P29C TIPO DE PRESTACIÓN POR DESEMPLEO QUE PERCIBE
	P29D PROBABILIDAD DE ENCONTRAR EMPLEO EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES
	CONDICION11 CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	ESTATUS SOCIOECONÓMICO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P33 INGRESOS DEL HOGAR
	P34 INGRESOS PERSONALES
	P35 CLASE SOCIAL SUBJETIVA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P36 NACIONALIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P37 MOMENTO DE LA ADQUISICIÓN DE LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
	P38 LUGAR DE NACIMIENTO (PAÍS)
	P38A LUGAR DE NACIMIENTO (PROVINCIA)
	P38B LUGAR DE NACIMIENTO (PAÍS)
	P39 TENENCIA DE TELÉFONO FIJO EN EL HOGAR
	P40 TENENCIA DE TELÉFONO MÓVIL





